
 

MEMORANDO SEI Nº 0010692888/2021 - HMSJ.UAD.AOPM

 

 

Joinville, 07 de outubro de 2021.
 

À
Área de Suprimentos

Assunto: Análise Técnica - Pregão Eletrônico SRP nº. 316/2021 - 

 

Segue abaixo, a análise dos materiais pertencentes ao Pregão Eletrônico
316/2021 - Aquisição de órteses, próteses e materiais especiais, em regime de consignação, nas
especialidades de Cirurgia Bucomaxilofacial e Cirurgia de Traumato-Ortopedia.  Os  itens foram avaliados de
acordo com o Anexo I do Edital (SEI 0010344746).

 

Lote Item Material/Serviço Fornecedor Avaliação Técnica

5 14
911925 - PLACA DE COMPRESSÃO DINÂMICA, 3.5MM, DE 04 A 12 FUROS - PLACA DE COMPRESSÃO DINÂMICA,
3.5MM, DE 04 A 12 FUROS, COM ESPESSURA MÁXIMA DE ATÉ 4.0MM. INCLUI PARAFUSOS - COD SUS - 0702030899
Quant. Mínima / tamanho/ caixa  2

N3N MEDICAL

Aguarda Avaliação da Equipe Técnica
 
 
 
 

5 15 25627 - Placa de Reconstrução 3.5mm Placa de Reconstrução 3.5mm de 6 á 16 furos. Inclui Parafusos. Código SUS: 0702030929
Quant. Mínima / tamanho/ caixa  2 N3N MEDICAL

5 16
16984 - Placa em “T”, 3.5mm, sendo: 3x3; 3x4; 3x5; 4x4; 4x5; 4x6 furos (furos no corpo x furos na cabeça), com espessura máxima de
1.5mm. Inclui parafusos. Placa em “T”, 3.5mm, sendo: 3x3; 3x4; 3x5; 4x4; 4x5; 4x6 furos (furos no corpo x furos na cabeça), com
espessura máxima de 1.5mm. Inclui parafusos. Código SUS 0702030996. Quant. Mínima / tamanho/ caixa  2

N3N MEDICAL

5 17
16985 - Placa 1/3 Tubular ou ½ tubular 3.5mm, de 04 a 12 furos. Espessura máxima de 1.2mm. Inclui parafusos. Placa 1/3 Tubular ou ½
tubular 3.5mm, de 04 a 12 furos. Espessura máxima de 1.2mm. Inclui parafusos. Código SUS: 0702030830. Quant. Mínima / tamanho/
caixa  2

N3N MEDICAL

5 18 18238 - Placa em L oblíqua 3,5mm Placa em L oblíqua 3,5mm, com 3 orificios na cabeça e de 3 a 6 furos no corpo, compatível com
lados D e E com espessura maxima de 1,5mm. Inclui parafusos Código SUS: 0702030961  Quant. Mínima / tamanho/ caixa  2 N3N MEDICAL

5 19
912351 - PLACA PARA CALCÂNEO, 3.5MM PLACA PARA CALCÂNEO, 3.5MM, 11FUROS. DEVE ESTAR DISPONÍVEL
EM LADOS DIREITO E ESQUERDO COM ESPESSURA MÁXIMA DE 1.2MM. INCLUI PARAFUSOS - COD SUS -
0702031046 Quant. Mínima / tamanho/ caixa  2

N3N MEDICAL

5 20
16177 - Parafuso Cortical 3.5mm Parafuso Cortical diâmetro 3.5mm, nos tamanhos de 10mm à 110mm. Intercalando numeração de
2mm de 10 à 40mm e de 5mm de 45 à 110mm.Sendo 6 de cada tamanho até 40mm e 4 de cada tamanho de 45 à 110mm.Cód. SUS:
0702030694 Quant. Mínima / tamanho/ caixa 4

N3N MEDICAL

5 21
16178 - Parafuso Esponjoso 4.0mm Parafuso Esponjoso diâmetro 4.0mm, com rosca total/ rosca parcial, nos tamanhos de 10mm à
50mm, sendo intervalo de 2mm por tamanho até 30mm e intervalo de 5mm por tamanho até 50mm. Cód. SUS: 0702030724 Quant.
Mínima / tamanho/ caixa 2

N3N MEDICAL

5 22 911084 - ARRUELA LISA (CONSIGNADO) ARRUELA LISA PARA PARAFUSO. CÓD SUS - 0702030040 Quant. Mínima /
tamanho/ caixa 5 N3N MEDICAL

 

Lote Item Material/Serviço Fornecedor Avaliação Técnica

06

23
25628 - Placa Reta de Compressão Dinâmica 4,5mm Larga Placa reta de Compressão Dinâmica, 4,5mm, Larga, com espessura máxima
de 6,0 mm, contendo aproximadamente de 06 á 16 furos. Inclui parafusos. Código SUS: 0702030910   Quant. Mínima / tamanho/ caixa
 2

ORTOIMPLANTES

Aguarda Avaliação da Equipe Técnica
 
 
 
 
 

24
25629 - Placa reta de Compressão Dinâmica, 4,5mm, Estreita Placa reta de Compressão Dinâmica, 4,5mm, Estreita, com espessura
máxima de 5,0 mm, contendo aproximadamente de 04 a 16 furos. Inclui parafusos. Código SUS: 0702030902 Quant. Mínima /
tamanho/ caixa  2

ORTOIMPLANTES

25
25630 - Placa de Suporte de plateau tibial, 4.5mm Placa de Suporte de plateau tibial, 4.5mm, espessura máxima entre 2,5 e 3.0mm, nos
tamanhos entre 4 á 15 furos. Deve estar disponível nos lados direito e esquerdo. Inclui parafusos. Código SUS: 0702030945 Quant.
Mínima / tamanho/ caixa  2

ORTOIMPLANTES

26 25631 -  Placa de Reconstrução, 4.5mm  Placa de Reconstrução, 4.5mm, com espessura máxima de 2.5mm,  nos tamanhos de 04 á 16
furos. Inclui parafusos. Código SUS: 0702030937 Quant. Mínima / tamanho/ caixa  2 ORTOIMPLANTES

27 25632 - Placa em “T”, 4.5mm Placa em “T”, 4.5mm, com espessura máxima de 3,0mm, nos tamanhos  de 04 á 08 furos no corpo. Inclui
parafusos. Código SUS: 0702031003 Quant. Mínima / tamanho/ caixa  2 ORTOIMPLANTES

28 25633 - Placa em “L”, 4.5mm Placa em “L”, 4.5mm, espessura máxima de 3.6mm, de 04 á 08 furos. Deve estar disponível em lados
direito e esquerdo.Inclui parafusos . Código SUS: 0702030970 Quant. Mínima / tamanho/ caixa  2 ORTOIMPLANTES

29 25634 - Placa 1/3 ou 1/2 Tubular, 4.5mm Placa 1/3 ou 1/2 Tubular, 4.5mm, nos tamanhos de 04 a 12 furos. Espessura máxima de
2.5mm. Inclui parafusos. Código SUS: 0702030848     Quant. Mínima / tamanho/ caixa  2 ORTOIMPLANTES

30 25635 - Placa em “Trevo”, 4.5mm   Placa em “Trevo”, 4.5mm, de 03 a 06 furos no corpo. Espessura máxima de 2.5 mm no corpo e de
1.7mm na cabeça. Inclui parafusos. Código SUS: 0702031020   Quant. Mínima / tamanho/ caixa  2 ORTOIMPLANTES

31 25636 - Parafuso Cortical diâmetro 4.5mm Parafuso Cortical diâmetro 4.5mm, nos tamanhos de 14mm à 110mm.Código
SUS:0702030708  Quant. Mínima / tamanho/ caixa  50 ORTOIMPLANTES

32
25637 - Parafuso maleolar diâmetro 4.5mm Parafuso maleolar diâmetro 4.5mm, núcleo de 3.0mm, haste de 3.0mm, nos tamanhos de
25mm (rosca com 12 ou 16mm de comprimento) à 70mm (rosca com 32mm de comprimento).Código SUS:0702030740    Quant.
Mínima / tamanho/ caixa  50

ORTOIMPLANTES

33
25638 - Parafuso esponjoso diâmetro 6.5mm   Parafuso esponjoso diâmetro 6.5mm, núcleo de 3.0mm, haste de 3.0mm, nos tamanhos
de 25mm (rosca com 16mm de comprimento) à 110mm (rosca com 16 e 32mm de comprimento).Código SUS: 0702030732 Quant.
Mínima / tamanho/ caixa  50

ORTOIMPLANTES

34 13138 - ARRUELA PARA PARAFUSO ARRUELA PARA PARAFUSO. Código SUS: 0702030040. Quant. Mínima / tamanho/
caixa  5 ORTOIMPLANTES

 

Lote Item Material/Serviço Fornecedor Avaliação Técnica

11 56

16187 - Fixador Externo Linear (tubo a tubo) Fixador Externo Linear (tubo a tubo), contendo: Conjunto de fixador externo com tubos
(hastes)100mm a 400mm, no mínimo cinco de cada por kit, conexões tubo-a-tubo, no mínimo quatorze de cada por kit, conexões tubo-
pino, no mínimo quatorze de cada por kit, em alumínio especial anodizado, conectores, fios olivados, fios lisos, porcas, arruelas, em aço
inoxidável. Cód. SUS: 0702030406 Quant. Mínima / tamanho / caixa  2

N3N MEDICAL  
Aguarda Avaliação da Equipe Técnica

11 57 912294 - PINO DE SHANTZ PINO DE SHANTZ -  DIÂMETRO DE 3.0 A 5.0 MM, COM ROSCA 120MM A 175MM. COD
SUS - 0702030805 Quant. Mínima / tamanho / caixa  8 N3N MEDICAL

 

Lote Item Material/Serviço Fornecedor Avaliação Técnica

16
82 911028 - CIMENTO SEM ANTIBIOTICO CIMENTO S/ ANTIBIÓTICO - COD SUS - 0702031380 Quant. Mínima / tamanho /

caixa  2 ORTOIMPLANTES  
APROVADO

   AMOSTRA APROVADA, CONFORME PARECER TÉCNICO N° 001068515683 912191 - PRÓTESE DE CABEÇA DE RÁDIO PRÓTESE DE CABEÇA DE RADIO - COD SUS - 0702031127 Quant. Mínima /
tamanho / caixa  2 ORTOIMPLANTES

 

Lote Item Material/Serviço Fornecedor Avaliação Técnica

20

116 11005 -  Prótese não convencional articulada proximal de Membro Inferior Componente tibial proximal / base (módulo proximal) - COD
SUS -0702031178. Quant. Mínima / tamanho / caixa  2 ORTOIMPLANTES

 
APROVADO

   AMOSTRA APROVADA, CONFORME PARECER TÉCNICO N° 0010685327
 
 
 

117 21825 - PROTESE NÃO CONVENCIONAL ARTICULADA DISTAL DE MEMBRO INFERIOR - COD SUS -0702031151 ORTOIMPLANTES

118 11009 - Protese Não convencional Diafisária Componente  Diafisário  Externo módulo conector  para  endorprotese de TÍBIA - COD
SUS -0702031208. Quant. Mínima / tamanho / caixa  2 ORTOIMPLANTES

119 11011 -   Protese Não convencional Diafisária  COMPONENTE DIAFISÁRIO INTERNO PARA ENDOPROTESE DE TÍBIA  
(módulo diafisário)  - COD SUS -0702031208. Quant. Mínima / tamanho / caixa  2 ORTOIMPLANTES

120 11013 - Componente intermediário (módulo intermediário)    Corpo Central Rotatório para Tíbia - COD SUS -0702031151. Quant.
Mínima / tamanho / caixa  2 ORTOIMPLANTES

121 11014 - Protese não convencional Extensível Prolongador haste  + Haste de fixação (módulo de fixação) - COD SUS -0702031216.
Quant. Mínima / tamanho / caixa  2 ORTOIMPLANTES

122 911028 - CIMENTO SEM ANTIBIOTICO CIMENTO S/ ANTIBIÓTICO - COD SUS - 0702031380  Quant. Mínima / tamanho /
caixa  3 ORTOIMPLANTES

123 21827 - ESPESSOR DE ACABAMENTO PARA TIBIA Material Especial ORTOIMPLANTES

 

Lote Item Material/Serviço Fornecedor Avaliação Técnica

 161
912197 - PARAFUSO DE INTERFERENCIA EM TITANIO PARAFUSO DE INTERFERÊNCIA EM TITÂNIO, POSSUI
ROSCA TOTAL, DISPONÍVEL NOS DIÂMETROS DE 07MM, 08MM E 09MM E COMPRIMENTO DE 20MM, 25MM,
30MM. Quant. Mínima / Caixa 4 // Código SUS 0702030716

ORTOIMPLANTES

 
APROVADO

   AMOSTRA APROVADA, CONFORME PARECER TÉCNICO N° 0010692832

 

Lote Item Material/Serviço Fornecedor Avaliação Técnica

 164
16185 - Fixador Externo-mini Fixador Externo-mini, (mão e falange) contendo conjunto de mini-fixador externo (mão) falange única e
falange dupla, em aço inoxidável, com Barras, conectores, bloqueadores, pinos e fios. Cód. SUS: 0702030600 Quant. Consignada /
tamanho 4 // Código SUS 0702030600

N3N MEDICAL
APROVADO

   AMOSTRA APROVADA, CONFORME PARECER TÉCNICO N° 0010691672

 

Lote Item Material/Serviço Fornecedor Avaliação Técnica

Memorando HMSJ.UAD.AOPM 0010692888         SEI 21.0.026622-0 / pg. 1



 165 16186 - Fixador Externo p/ punho. Fixador Externo p/ punho, contendo conjunto de fixador externo em aço inoxidável de 160 à 180mm,
p/ punho, com Barras, conectores, bloqueadores, pinos e fios. Cód. SUS: 0702030414 Quant. Mínima / tamanho / caixa  2 CL ORTOPEDIA

APROVADO
   AMOSTRA APROVADA, CONFORME PARECER TÉCNICO N° 0010685800

 

Lote Item Material/Serviço Fornecedor Avaliação Técnica

 170 HASTE FEMURAL CURTA C/BLOQ. CEFALICO -  HASTE FEMORAL CURTA COM BLOQUEIO CEFÁLICO INCLUI
PARAFUSOS. CÓD SUS - 0702030481 LIVE MEDICAL

APROVADO
   AMOSTRA APROVADA, CONFORME PARECER TÉCNICO N°0010685635

 

Lote Item Material/Serviço Fornecedor Avaliação Técnica

 171 HASTE FEMURAL LONGA C/ BLOQ. CEF. C/ PARAFUSOS LIVE MEDICAL
APROVADO

   AMOSTRA APROVADA, CONFORME PARECER TÉCNICO N° 0010685699

Atenciosamente,   

 
Documento assinado eletronicamente por Rosimere Barbosa Gomes ,
Servidor(a) Público(a), em 07/10/2021, às 11:35, conforme a Medida Provisória nº
2.200-2, de 24/08/2001, Decreto Federal nº8.539, de 08/10/2015 e o Decreto
Municipal nº 21.863, de 30/01/2014.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://portalsei.joinville.sc.gov.br/
informando o código verificador 0010692888 e o código CRC 5F513E14.

Av. Getúlio Vargas, n° 238, C.P 36 - Bairro Bucarein - CEP 89202-000 - Joinville - SC -
www.joinville.sc.gov.br

21.0.026622-0
0010692888v4

Memorando HMSJ.UAD.AOPM 0010692888         SEI 21.0.026622-0 / pg. 2



 

MEMORANDO SEI Nº 0010698338/2021 - HMSJ.UAD.AOPM

 

 

Joinville, 07 de outubro de 2021.
 

À
Área de Suprimentos

Assunto: Análise Técnica - Pregão Eletrônico SRP nº. 316/2021 - 

 

Segue abaixo, a análise dos materiais pertencentes ao Pregão Eletrônico
316/2021 - Aquisição de órteses, próteses e materiais especiais, em regime de consignação, nas
especialidades de Cirurgia Bucomaxilofacial e Cirurgia de Traumato-Ortopedia.  Os  itens foram avaliados de
acordo com o Anexo I do Edital (SEI 0010344746).

 

Lote Item Material/Serviço Fornecedor Avaliação Técnica

5 14
911925 - PLACA DE COMPRESSÃO DINÂMICA, 3.5MM, DE 04 A 12 FUROS - PLACA DE COMPRESSÃO DINÂMICA,
3.5MM, DE 04 A 12 FUROS, COM ESPESSURA MÁXIMA DE ATÉ 4.0MM. INCLUI PARAFUSOS - COD SUS - 0702030899
Quant. Mínima / tamanho/ caixa  2

N3N MEDICAL
REPROVADO

   AMOSTRA REPROVADA, CONFORME PARECER TÉCNICO N° 0010685097
 

Parecer 1: Motivo da Reprovação das Amostras: “Parafusos espanam com extrema facilidade, chaves e
brocas sempre gastas, broca 3,5 mm muitas vezes é substituída por 3,2 mm, o que leva alteração da técnica túneo liso.
Tamanho parafusos não condiz com a mensuração do medidor.”

Responsável: Dr.Alberto Vinicius Giraldeli. Data: 06/10/2021.
 

Parecer 2: Motivo da Reprovação das Amostras: “Qualidade dos materiais empregados nos parafusos
são de péssima qualidade espanando com frequência absurda, independente da quantidade de fresagem do furo ao parafuso.
As brocas também são ruins, pouco afiadas, necessitando do emprego de muita força prejudicando na redução de fratura.”

Responsável: Dr. Renan Borges Gonçalves. Data: 06/10/2021.
 
Parecer 3: Motivo da Reprovação das Amostras: “O medidor não corresponde ao comprimento real do

parafuso, dando uma diferença de 2 mm sem a cabeça do parafuso, ou 4 mm com a cabeça. Não há fresa de parafuso
esponjoso”

Responsável: Dr. André B. Demore. Data: 06/10/2021.
 
Parecer 4: Motivo da Reprovação das Amostras: “Material existe uma diferença entre alma parafuso e a

trifina não corresponde aos mesmos diâmetros, sendo inúmeras vezes, aumentando tempo cirúrgico, espana cabeça, pois não
progride o parafuso mesmo trefinando, parafuso cortical é diferente da trifina, tamanho não corresponde ao tamanho real.
Não tem trifina para esponjoso ”

Responsável: Dr. Faisa Ahmad Jomaa. Data:04/10/2021.
 
 

5 15 25627 - Placa de Reconstrução 3.5mm Placa de Reconstrução 3.5mm de 6 á 16 furos. Inclui Parafusos. Código SUS: 0702030929
Quant. Mínima / tamanho/ caixa  2 N3N MEDICAL

5 16
16984 - Placa em “T”, 3.5mm, sendo: 3x3; 3x4; 3x5; 4x4; 4x5; 4x6 furos (furos no corpo x furos na cabeça), com espessura máxima de
1.5mm. Inclui parafusos. Placa em “T”, 3.5mm, sendo: 3x3; 3x4; 3x5; 4x4; 4x5; 4x6 furos (furos no corpo x furos na cabeça), com
espessura máxima de 1.5mm. Inclui parafusos. Código SUS 0702030996. Quant. Mínima / tamanho/ caixa  2

N3N MEDICAL

5 17
16985 - Placa 1/3 Tubular ou ½ tubular 3.5mm, de 04 a 12 furos. Espessura máxima de 1.2mm. Inclui parafusos. Placa 1/3 Tubular ou ½
tubular 3.5mm, de 04 a 12 furos. Espessura máxima de 1.2mm. Inclui parafusos. Código SUS: 0702030830. Quant. Mínima / tamanho/
caixa  2

N3N MEDICAL

5 18 18238 - Placa em L oblíqua 3,5mm Placa em L oblíqua 3,5mm, com 3 orificios na cabeça e de 3 a 6 furos no corpo, compatível com
lados D e E com espessura maxima de 1,5mm. Inclui parafusos Código SUS: 0702030961  Quant. Mínima / tamanho/ caixa  2 N3N MEDICAL

5 19
912351 - PLACA PARA CALCÂNEO, 3.5MM PLACA PARA CALCÂNEO, 3.5MM, 11FUROS. DEVE ESTAR DISPONÍVEL
EM LADOS DIREITO E ESQUERDO COM ESPESSURA MÁXIMA DE 1.2MM. INCLUI PARAFUSOS - COD SUS -
0702031046 Quant. Mínima / tamanho/ caixa  2

N3N MEDICAL

5 20
16177 - Parafuso Cortical 3.5mm Parafuso Cortical diâmetro 3.5mm, nos tamanhos de 10mm à 110mm. Intercalando numeração de
2mm de 10 à 40mm e de 5mm de 45 à 110mm.Sendo 6 de cada tamanho até 40mm e 4 de cada tamanho de 45 à 110mm.Cód. SUS:
0702030694 Quant. Mínima / tamanho/ caixa 4

N3N MEDICAL

5 21
16178 - Parafuso Esponjoso 4.0mm Parafuso Esponjoso diâmetro 4.0mm, com rosca total/ rosca parcial, nos tamanhos de 10mm à
50mm, sendo intervalo de 2mm por tamanho até 30mm e intervalo de 5mm por tamanho até 50mm. Cód. SUS: 0702030724 Quant.
Mínima / tamanho/ caixa 2

N3N MEDICAL

5 22 911084 - ARRUELA LISA (CONSIGNADO) ARRUELA LISA PARA PARAFUSO. CÓD SUS - 0702030040 Quant. Mínima /
tamanho/ caixa 5 N3N MEDICAL

 

Lote Item Material/Serviço Fornecedor Avaliação Técnica

06

23
25628 - Placa Reta de Compressão Dinâmica 4,5mm Larga Placa reta de Compressão Dinâmica, 4,5mm, Larga, com espessura
máxima de 6,0 mm, contendo aproximadamente de 06 á 16 furos. Inclui parafusos. Código SUS: 0702030910   Quant. Mínima /
tamanho/ caixa  2

ORTOIMPLANTES

REPROVADO
   AMOSTRA REPROVADA, CONFORME PARECER TÉCNICO N°0010685113

 
Motivo da Reprovação das Amostras : “Placas de platô, principalmente lateral não se adaptam devido

às curvaturas acentuadas e abruptas.”
Responsável: Dr.Alberto Vinicius Giraldeli. Data: 06/10/2021.

 
 
 

24
25629 - Placa reta de Compressão Dinâmica, 4,5mm, Estreita Placa reta de Compressão Dinâmica, 4,5mm, Estreita, com espessura
máxima de 5,0 mm, contendo aproximadamente de 04 a 16 furos. Inclui parafusos. Código SUS: 0702030902 Quant. Mínima /
tamanho/ caixa  2

ORTOIMPLANTES

25
25630 - Placa de Suporte de plateau tibial, 4.5mm Placa de Suporte de plateau tibial, 4.5mm, espessura máxima entre 2,5 e 3.0mm, nos
tamanhos entre 4 á 15 furos. Deve estar disponível nos lados direito e esquerdo. Inclui parafusos. Código SUS: 0702030945 Quant.
Mínima / tamanho/ caixa  2

ORTOIMPLANTES

26 25631 -  Placa de Reconstrução, 4.5mm  Placa de Reconstrução, 4.5mm, com espessura máxima de 2.5mm,  nos tamanhos de 04 á 16
furos. Inclui parafusos. Código SUS: 0702030937 Quant. Mínima / tamanho/ caixa  2 ORTOIMPLANTES

27 25632 - Placa em “T”, 4.5mm Placa em “T”, 4.5mm, com espessura máxima de 3,0mm, nos tamanhos  de 04 á 08 furos no corpo. Inclui
parafusos. Código SUS: 0702031003 Quant. Mínima / tamanho/ caixa  2 ORTOIMPLANTES

28 25633 - Placa em “L”, 4.5mm Placa em “L”, 4.5mm, espessura máxima de 3.6mm, de 04 á 08 furos. Deve estar disponível em lados
direito e esquerdo.Inclui parafusos . Código SUS: 0702030970 Quant. Mínima / tamanho/ caixa  2 ORTOIMPLANTES

29 25634 - Placa 1/3 ou 1/2 Tubular, 4.5mm Placa 1/3 ou 1/2 Tubular, 4.5mm, nos tamanhos de 04 a 12 furos. Espessura máxima de
2.5mm. Inclui parafusos. Código SUS: 0702030848     Quant. Mínima / tamanho/ caixa  2 ORTOIMPLANTES

30 25635 - Placa em “Trevo”, 4.5mm   Placa em “Trevo”, 4.5mm, de 03 a 06 furos no corpo. Espessura máxima de 2.5 mm no corpo e de
1.7mm na cabeça. Inclui parafusos. Código SUS: 0702031020   Quant. Mínima / tamanho/ caixa  2 ORTOIMPLANTES

31 25636 - Parafuso Cortical diâmetro 4.5mm Parafuso Cortical diâmetro 4.5mm, nos tamanhos de 14mm à 110mm.Código
SUS:0702030708  Quant. Mínima / tamanho/ caixa  50 ORTOIMPLANTES

32
25637 - Parafuso maleolar diâmetro 4.5mm Parafuso maleolar diâmetro 4.5mm, núcleo de 3.0mm, haste de 3.0mm, nos tamanhos de
25mm (rosca com 12 ou 16mm de comprimento) à 70mm (rosca com 32mm de comprimento).Código SUS:0702030740    Quant.
Mínima / tamanho/ caixa  50

ORTOIMPLANTES

33
25638 - Parafuso esponjoso diâmetro 6.5mm   Parafuso esponjoso diâmetro 6.5mm, núcleo de 3.0mm, haste de 3.0mm, nos tamanhos
de 25mm (rosca com 16mm de comprimento) à 110mm (rosca com 16 e 32mm de comprimento).Código SUS: 0702030732 Quant.
Mínima / tamanho/ caixa  50

ORTOIMPLANTES

34 13138 - ARRUELA PARA PARAFUSO ARRUELA PARA PARAFUSO. Código SUS: 0702030040. Quant. Mínima / tamanho/
caixa  5 ORTOIMPLANTES

 

Lote Item Material/Serviço Fornecedor Avaliação Técnica

11 56

16187 - Fixador Externo Linear (tubo a tubo) Fixador Externo Linear (tubo a tubo), contendo: Conjunto de fixador externo com tubos
(hastes)100mm a 400mm, no mínimo cinco de cada por kit, conexões tubo-a-tubo, no mínimo quatorze de cada por kit, conexões tubo-
pino, no mínimo quatorze de cada por kit, em alumínio especial anodizado, conectores, fios olivados, fios lisos, porcas, arruelas, em aço
inoxidável. Cód. SUS: 0702030406 Quant. Mínima / tamanho / caixa  2

N3N MEDICAL

 
REPROVADO

   AMOSTRA REPROVADA, CONFORME PARECER TÉCNICO N°0010685138
 
Parecer 1: Motivo da Reprovação das Amostras: “O fixador externo utilizado anteriormente não travava

ou bloqueava entre os conectores e a barra.”
Responsável: Dr. Faisa Ahmad Jomaa. Data: 06/10/2021.
 
Parecer 2: Motivo da Reprovação das Amostras: “Hastes são demasiadamente flexíveis e os conectores

não as prende adequadamente, o que torna a montagem frágil, instável, levando a perda de redução e mobilidade no foco,
dor e aumento de lesão de partes moles, infecções.”

Responsável: Dr Alberto Vinicius Giraldeli. Data: 06/10/2021 
 

11 57 912294 - PINO DE SHANTZ PINO DE SHANTZ -  DIÂMETRO DE 3.0 A 5.0 MM, COM ROSCA 120MM A 175MM. COD
SUS - 0702030805 Quant. Mínima / tamanho / caixa  8 N3N MEDICAL

Atenciosamente,   

 
Documento assinado eletronicamente por Rosimere Barbosa Gomes ,
Servidor(a) Público(a), em 07/10/2021, às 16:15, conforme a Medida Provisória nº
2.200-2, de 24/08/2001, Decreto Federal nº8.539, de 08/10/2015 e o Decreto
Municipal nº 21.863, de 30/01/2014.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://portalsei.joinville.sc.gov.br/
informando o código verificador 0010698338 e o código CRC 733363A3.

Av. Getúlio Vargas, n° 238, C.P 36 - Bairro Bucarein - CEP 89202-000 - Joinville - SC -
www.joinville.sc.gov.br

21.0.026622-0
0010698338v6

Memorando HMSJ.UAD.AOPM 0010698338         SEI 21.0.026622-0 / pg. 3



H o s p i t a l São J osé
Prefeitura de
Joi nvi l l e

FORMULÁRIO PARECER TÉCNICO

1. Preencher formulário completo com assinatura e carimbo.
2. Este parecer é indispensável para o andamento dos processos licitatório de aquisição e

fornecimento de materiais e equipamentos da instituição.
3. Entregar no setor de OPME - Ramal: 6656.

I TE M MATERIAL / LOTE 5
14A "CAIXA COMPLETA PARA OSTEOSSINTESE DE PEQUENOS FRAGMENTOS,
22 !PLACA. COM INSTRUMENTAL ESPECIFICO E ADEQUADO.

AVALIAÇÃO TÉCNICA
PREGÃO ELETRÔNICO: 316/2021
SETOR TESTE: CENTRO CIRÚRGICO
MARCA: IOL IMPLANTES
FORNECEDOR: N3N MEDICAL
FABRICANTE: IOL IMPLANTES
EMBALAGEM: () Adequada ( ) Inadequada ( ) Não se aplica
FUNCIONALIDADE:

CONCLUSÃO
APROVA O MATERIAL?
94NÃO W TIVO:

ASS. PROFISSIONAL /CARIMBO
DATA:ç / c /

)SIM

CONTENDO KIT DE

~ .e

Parecer Técnico N3N  Medical - Lote 5 (0010685097)         SEI 21.0.026622-0 / pg. 4



Hospital São José
Prc f̂ tura dc
Joinville

FORMULÁRIO PARECER TÉCNICO

1. Preencher formulário completo com assinatura e carimbo.
2. Este parecer é indispensável para o andamento dos processos licitatório de aquisição e

fornecimento de materiais e equipamentos da instituição.
3. Entregar no setor de OPME - Ramal: 6656.

ITEM MATERIAL / LOTE 5
14A
22

CAIXA COMPLETA PARA OSTEOSSINTESE DE PEQUENOS FRAGMENTOS, C
PLACA. COM INSTRUMENTAL ESPECIFICO E ADEQUADO.

ONTENDO KIT DE

AVALIAÇÃO TÉCNICA
,PREGÃO ELETRÔNICO: 316/2021
SETOR TESTE: CENTRO CIRÚRGICO
MARCA: IOL IMPLANTES
FORNECEDOR: N3N MEDICAL
FABRICANTE: IOL IMPLANTES
EMBALAGEM: ( ) Adequada ( ) Inadequada ( ) Não se aplica
FUNCIONALIDADE:

CONCLUSÃO
AP OVA O MATERIAL? ( )SIM
,YNÃo MOTIVO:

' r - P -

l
velo

DAT A:  '  / . 6 / I  ' i

Parecer Técnico N3N  Medical - Lote 5 (0010685097)         SEI 21.0.026622-0 / pg. 5



Hosp it a l Sã o J osé

FORMULÁRIO PARECER TÉCNICO

1. Preencher formulário completo com assinatura e carimbo.
2. Este parecer é indispensável para o andamento dos processos licitatórios

fornecimento de materiais e equipamentos da instituição.
3. Entregar no setor de OPME - Ramal: 6656.

r̀ .
Prefeitura de
Jo i n v i l l e

de aquisição e

LOTE MATERIAL

5 ~ CAIXA DE PEQUENOS FRAGMENTOS, COM INSTRUMENTAL ESPECÍFICO E ADEQUADO.
ITEM

14 A 221

,AVALIAÇÃO TÉCNICA
PREGÃO ELETRÔNICO: 316/2021
SETOR TESTE: CENTRO CIRÚRGICO
'MARCA: IOL IMPLANTES
FORNECEDOR: N3N MEDICAL
FABRICANTE: IOL IMPLANTES
EMBALAGEM: ( ) Adequada () Inadequada () Não se aplica
FUNCIONALIDADE:

CONCLUSÃO
APROVA O MATERIAL? ( )SIM
(,<)NÃO MOTIVO: / r

) r e i T r .

A CA :A

ASS. PROFISSIONAL/CARIMBO
DATA: zt l i /

Parecer Técnico N3N  Medical - Lote 5 (0010685097)         SEI 21.0.026622-0 / pg. 6



Ho s p i t a l São  J o sé

FORMULÁ. :- _CNICO

Pr ç f C j t ur . ì  d (

Joinville

1. Preencher formulário completo com assinatura e carimbo.
2. Este parecer é indispensável para o andamento dos processos licitatório de aquisição e

fornecimento de materiais e equipamentos da instituição.
3. Entregar no setor de OPME - Ramal: 6656.

ITEM I MATERIAL / LOTE 5
14A(
22

CAIXA COMPLETA PARA OSTEOSSÍNTESE DE PEQUENOS FRAGMENTOS, C
PLACA. COM INSTRUMENTAL ESPECIFICO E ADEQUADO.

ONTENDO KIT DE

AVALIAÇÃO TÉCNICA
PREGÃO ELETRÔNICO: 316/2021
SETOR TESTE: CENTRO CIRÚRGICO
MARCA: IOL IMPLANTES
FORNECEDOR: N3N MEDICAL
FABRICANTE: IOL IMPLANTES
EMBALAGEM: ( ) Adequada ( ) Inadequada ( ) Não se aplica
FUNCIONALIDADE:

CONCLUSÃO

APROVA O MATERIAL? ( ),SIM
( NÃO ,'a/ÁÁ) C t -4 ( j xc  j R li l 6 ! r̂ n  ( i .

ln ; VV'V4-

;  t A )  i  . / IN,1 V t i  v / V1/i G =
\ J V

pr I Ahmdd JOtt18ã

rm
` k ~  d a  c

DATA: / 1

Parecer Técnico N3N  Medical - Lote 5 (0010685097)         SEI 21.0.026622-0 / pg. 7



04/10/2021 11:37 Check-list - AgilMedic

MEDICAL
n3n Medical  Ltda:
Rua Victor Konder 330  bai rro  Iri riu
CEP 89204-145  Joinvi lle SC
CNPJ:04785103000165

Hospita l Munic ipa l São  José
Área de Orteses, Próteses e Materiais Especiais

Joinvi lle  04 de outubro de 2021

RE L AÇÃO DE ENTREGA DAS AMOS TRA PRE GÃO ELET RONICO 3 16/2021

Lote 5- Pequenos Fragmentos CX 300

INSTRUMENTAL
Refer ência Nome Lote Quantidade Anvisa abricante
4488 Cabo em T c/ Engate Rápido V16793150 1 80046530012 mplantec
4700 Macho p/ Cortical 3,5 E./ Rápido passo 1,25 V173381391 1 80046530011 mplantec
5914 Chave Hexagonal Especial Uso 3,5 V17020001 1 80046530012 mplantec
600320150 Broca - Aço Inox 02,0 X 150 mm 16060141 1 80128580143 iomecanica
600335150 Broca - Aço Inox 03,5 X 150 mm 16090652 1 80128580143 iomecanica
600600000 Pinça para Parafuso 14070169 1 80128580118 iomecanica
601735000 Retorcedor de Placas 3,5 (PAR) 14110581 1 80128580118 iomecanica
601735000 Retorcedor de Placas 3,5 (PAR) 17120625 1 80128580118 iomecanica
60190M000 Afastador de Hohmann Médio (PAR) 3.5 17100164 2 80128580134 iomecanica
60190P000 Afastador de Hohmann Pequeno (PAR) 3,5 14121447 1 80128580134 iomec anica
60190P000 Afastador de Hohmann Pequeno (PAR)  3,5 17100161 1 80128580134 iomecanica
602400000 Medidor de Cortical 3,5 17081596 1 80128580154 iomecanica
602900000 Guia de Broca 18121561 1 80128580134 iomecanica
603000000 Guia Duplo de Perfuraç ão - 3,5 mm 17082186 1 80128580134 iomecanica
603001000 Guia de Broca STD 03.5 14121460 1 80128580134 iomecanica
603002000 Guia de Broc a N 03.5 14121464 1 80128580134 iomecanica
603003000 Guia de Broca - 3,5 - EX 14121466 1 80128580134 iomecanica
603300000 Escareador 3,5 mm 16010476 1 80128580117 iomec anica
603900000 Guia para Broca 0 2,5 mm 14070864 1 80128580134 iomecanica
604000000 Pinça de redução 17110551 2 80128580116 iomecanica
604100000 Pinça Autocentrante 3.5 15111112 2 80128580116 iomecanica
700222000 Caixa p/ Instr Placa 3,5 15091018 1 80128580122 iomecanica
700222001 Bandeja P/ Instrumental Placa 3,5 - A 16100634 1 80128580122 iomecanica
700222002 Bandeja P/ Instrumental Placa 3,5 - B 16100635 1 80128580120 iomec anica

700222003 Bandeja P / Instrumental Placa 3,5 Parafuso

- c 16100636 1 80128580121 Biomecanica

72025 Broc a Diamantada 2,5 mm 72025/053 1
80100020004 ADJ Implantes e

Fixadores

adm(a)n3nmedic al. com.

https://agilmedic.ag i17.com. br/Peca-CaixaNisualizar?boxid=c3b68a81-6c8e-42b2-943a-436e5980845b 1 1 /2
Parecer Técnico N3N  Medical - Lote 5 (0010685097)         SEI 21.0.026622-0 / pg. 8



04 / 10 / 2021 11 : 37 Check-list - AgilMedic

IMPLANTES
Refer ência Nome Lote Quantidade Anvisa Fabricante
301504010 Parafuso Esponjoso - 0 4,0 X 10 X 5 mm 16070500 1 80128580 Biomecanica
301504010 Parafuso Esponjoso - 0 4,0 X 10 X 5 mm 17090961 2 80128580 Biomecanica
301504012 Parafuso Esponjoso - 0 4,0 X 12 X 6 mm 17101087 3 80128580 Biomecanica
301504014 Parafuso Esponjoso - 0 4,0 X 14 X 7 mm 17010777 3 80128580 Biomecanica
301504016 Parafuso Esponjoso - 0 4,0 X 16 X 7 mm 17090962 1 80128580 Biomecanica
301504016 Parafuso Esponjoso - 0 4,0 X 16 X 7 mm 18100662 2 80128580 Biomecanica
301504018 Parafuso Esponjoso - 0 4,0 X 18 X 8 mm 17010227 3 80128580 Biomecanica
301504020 Parafuso Esponjoso - 0 4,0 X 20 X 9 mm 17100448 3 80128580 Biomecanica
301504022 Parafuso Esponjoso - 0 4,0 X 22 X 10 mm 17081104 3 80128580 Biomecanica
301504024 Parafuso Esponjoso - 0 4,0 X 24 X 11 mm 17020006 3 80128580 Biomecanica
301504026 Parafuso Esponjoso -  0 4,0 X 26 X 12 mm 17050348 3 80128580 Biomecanica
301504028 Parafuso Esponjoso - 0 4,0 X 28 X 13 mm 17010778 3 80128580 Biomecanica
301504030 Parafuso Esponjoso - 0 4,0 X 30 X 14 mm 17010782 1 80128580 Biomecanica
301504030 Parafuso Esponjoso - 0 4,0 X 30 X 14 mm 18090432 2 80128580 Biomecanica
302604010 Parafuso esponjoso 4,0 x 10 mm 14050863 2 80128580 Biomecanica
302604012 Parafuso esponjoso 4,0 x 12 mm 18050794 2 80128580 Biomecanica
302604014 Parafuso esponjoso 4,0 x 14 mm 18050795 2 80128580 Biomecanica
302604016 Parafuso esponjoso 4,0 x 16 mm 18050799 2 80128580 Biomecanica
302604018 Parafuso esponjoso 4,0 x 18 mm 18050801 2 80128580 Biomecanica
302604020 Parafuso esponjoso 4,0 x 20 mm 17030056 2 80128580 Biomecanica
302604022 Parafuso esponjoso 4,0 x 22 mm 18050167 2 80128580 Biomecanica
302604024 Parafuso esponjoso 4,0 x 24 mm 16110239 2 80128580 Biomecanica
302604026 Parafuso esponjoso 4,0 x 26 mm 16110241 2 80128580 Biomecanica
302604028 Parafuso esponjoso 4,0 x 28 mm 16110242 2 80128580 Biomecanica
302604030 Parafuso esponjoso 4,0 x 30 mm 16110243 2 80128580 Biomecanica
302604035 Parafuso esponjoso 4,0 x 35 mm 16110244 2 80128580 Biomecanica
302604050 Parafuso esponjoso 4,0 x 50 mm UB50835-A 1 80128580 Biomecanica
40100000355 Arruela 7,0 MM P/ PF. D E 3.5 MM 03170/20 3 10223680 IOL Implantes
40100000355 Arruela 7,0 MM P/ PF. D E 3.5 MM 05064/20 2 10223680 IOL Implantes
40103501100 Parafuso cortical 3,5 x 10 mm Rosca fina 04462/20 1 10223680 IOL Implantes
40103501126 Parafuso cortical 3,5 x 12 mm Rosca fina 03793/20 3 10223680 IOL Implantes
40103501126 Parafuso cortical 3,5 x 12 mm Rosca fina 04658/20 2 10223680 IOL Implantes
40103501142 Parafuso Cortical 3,5 X 14 mm Rosca Fina 03651 /21 6 10223680 IOL Implantes
40103501142 Parafuso Cortical 3,5 X 14 mm Rosca Fina 06030/20 9 10223680 IOL Implantes
40103501169 Parafuso Cortical 3,5 X 16 mm Rosca Fina 01264/21 6 10223680 IOL Implantes
40103501169 Parafuso Cortical 3,5 X 16 mm Rosca Fina 03804/21 6 10223680 IOL Implantes
40103501169 Parafuso Cortical 3,5 X 16 mm Rosca Fina 04136/21 4 10223680- IOL Implantes
40103501185 Parafuso Cortical 3,5 X 18 mm Rosca Fina 00853/21 5 102236801 IOL Implantes
40103501185 Parafuso Cortical 3,5 X 18 mm Rosca Fina 03805/21 8 102236801 IOL Implantes
40103501185 Parafuso Cortical 3,5 X 18 mm Rosca Fina 04137/21 3 102236801 IOL Implantes
40103501207 Parafuso Cortical 3,5 X 20 mm Rosca Fina 00218/21 5 102236801 IOL Implantes
40103501207 Parafuso Cortical 3,5 X 20 mm Rosca Fina 00847/21 1 10223680 IOL Implantes
40103501207 Parafuso Cortical 3,5 X 20 mm Rosca Fina 03806/21 2 10223680 IOL Implantes
40103501207 Parafuso Cortical 3,5 X 20 mm Rosca Fina 04138/21 1 102236801 IOL Implantes

(47) 3804- Vic tor  Konder, 330 -  Ir ir i ú -  CEP 89227-240 - Joinvi lle - SC

adm@ n3nmedical. com.

IMPLANTES
ht tps :/ / ag i l me di c . ag l l 7 . c om . br / I' ec a - c;a lxa /Vi s ua l iz ar "/ bO X1 d=c 3 bbbabl -Fi c h e - 4 2 b2 - 9 4 3 a -4 3 6 e b9 bU8 4 bb

Parecer Técnico N3N  Medical - Lote 5 (0010685097)         SEI 21.0.026622-0 / pg. 9



O l ! !  0 ! ) n r '  '  1 3 7 ( ` I . n n L l

Re fe rê nc ia No me Lote V vv Quantidade Anvisa Fabricante
40103501207 Parafuso Cortical 3,5 X 20 mm Rosca Fina 05781 /20 7 10223680C60 IOL Implantes
40103501223 Parafuso Cortical 3,5 X 22 mm Rosca Fina 00845/21 1 10223680C60 OL Implantes
40103501223 Parafuso Cortical 3,5 X 22 mm Rosca Fina 06295/20 7 10223680C60 IOL Implantes
40103501240 Parafuso Cortical 3,5 X 24 mm Rosca Fina 00349/21 3 10223680C60 OL Implantes
40103501240 Parafuso Cortical 3,5 X 24 mm Rosca Fina 05782/20 5 10223680C60 OL Implantes
40103501266 Parafuso Cortical 3,5 X 26 mm Rosca Fina 00256/20 1 10223680 C60 IOL Implantes
40103501266 Parafuso Cortical 3,5 X 26 mm Rosca Fina 01643/21 2 10223680C60 IOL Implantes
40103501266 Parafuso Cortical 3,5 X 26 mm Rosca Fina 05783/20 2 10223680C60 IOL Implantes
40103501266 Parafuso Cortical 3,5 X 26 mm Rosca Fina 06293/20 3 10223680C60 IOL Implantes
40103501282 Parafuso cortical 3,5 X 28 mm Rosca Fina 00355/21 3 10223680C60 IOL Implantes
40103501282 Parafuso cortical 3,5 X 28 mm Rosca Fina 01096/21 1 10223680C60 IOL Implantes
40103501282 Parafuso cortical 3,5 X 28 mm Rosca Fina 03562/21 2 10223680C60 IOL Implantes
40103501282 Parafuso cortical 3,5 X 28 mm Rosca Fina 05928/20 1 10223680C60 IOL Implantes
40103501304 Parafuso Cortical 3,5 X 30 mm Rosca Fina 00272/21 2 10223680C60 IOL Implantes
40103501304 Parafuso Cortical 3,5 X 30 mm Rosca Fina 00399/21 2 10223680C60 IOL Implantes
40103501304 Parafuso Cortical 3,5 X 30 mm Rosca Fina 03709/21 4 10223680C50 IOL Implantes
40103501320 Parafuso Cortical 3,5 X 32 mm Rosca Fina 03808/21 6 10223680C50 IOL Implantes
40103501320 Parafuso Cortical 3,5 X 32 mm Rosca Fina 05829/20 1 10223680C50 IOL Implantes
40103501347 Parafuso Cortical 3,5 X 34 mm Rosca Fina 02906/20 1 10223680C30 IOL Implantes
40103501347 Parafuso Cortical 3,5 X 34 mm Rosca Fina 06033/20 6 10223680C30 IOL Implantes
40103501363 Parafuso cortical 3,5 X 36 mm Rosca Fina 00846/21 2 10223680C50 IOL Implantes
40103501363 Parafuso cortical 3,5 X 36 mm Rosca Fina 03566/21 4 10223680C30 IOL Implantes
40103501363 Parafuso cortical 3,5 X 36 mm Rosca Fina 05932/20 1 10223680C30 IOL Implantes
40103501380 Parafuso Cortical 3,5 X 38 mm Rosca Fina 00842/21 4 102236800 30 IOL Implantes
40103501380 Parafuso Cortical 3,5 X 38 mm Rosca Fina 05828/20 3 102236800 30 IOL Implantes
40103501401 Parafuso Cortical 3,5 X 40 mm Rosca Fina 00844/21 2 102236800 30 IOL Implantes
40103501401 Parafuso Cortical 3,5 X 40 mm Rosca Fina 03714/21 4 102236800 30 IOL Implantes
40103501401 Parafuso Cortical 3,5 X 40 mm Rosca Fina 06029/20 1 102236800 50 IOL Implantes
40103501445 Parafuso cortical 3,5 x 44 mm Rosca fina 06294/20 2 102236800 30 IOL Implantes
40103501445 Parafuso cortical 3,5 x 44 mm Rosca fina 06592/18 2 102236800 30 IOL Implantes
40103501463 Parafuso Cortical 3,5 X 46 mm Rosca Fina 00843/21 3 102236800 50 IOL Implantes
40103501463 Parafuso Cortical 3,5 X 46 mm Rosca Fina 03571 /21 1 102236800 30 IOL Implantes
40103501463 Parafuso Cortical 3,5 X 46 mm Rosca Fina 04390/20 3 102236800 30 IOL Implantes
40103501509 Parafuso cortical 3,5 x 50 mm Rosca fina 00216/21 1 102236800 30 IOL Implantes
40103501509 Parafuso cortical 3,5 x 50 mm Rosca fina 01615/21 6 102236800 30 IOL Implantes
40103501550 Parafuso Cortical 3,5 X 55 mm Rosca Fina 01522/19 2 102236800 30 IOL Implantes
40103501606 Parafuso cortical 3,5 x 60 mm Rosca fina 00745/19 2 102236800 50 IOL Implantes
40103501656 Parafuso cortical 3,5 x 65 mm Rosca fina 01743/20 2 102236800 50 OL Implantes
40103501704 Parafuso cortical 3,5 x 70 mm Rosca fina 01744/20 2 102236800 30 IOL Implantes
40103501753 Parafuso cortical 3,5 x 75 mm Rosca fina 01745/20 2 102236800 30 IOL Implantes
40103501800 Parafuso cortical 3,5 x 80 mm Rosca fina 01746/20 2 102236800 50 IOL Implantes
40103501852 Parafuso cortical 3,5 x 85 mm Rosca fina 01981 /20 2 102236800 30 IOL Implantes
40103501907 Parafuso cortical 3,5 x 90 mm Rosca fina 02004/20 2 102236800 30 IOL Implantes
40103501958 Parafuso cortical 3,5 x 95 mm Rosca fina 02005/20 2 102236800b0 IOL Implantes

adm@n3nmed ic al. c om.

IMPLANTES
Refer ência No me Lote Quantidade Anvis Fabricante
40103503004 Parafuso cortical 3,5 x 100 mm Rosca fina 01747/20 2 10223 80060 IOL Implantes
40103503055 Parafuso cortical 3,5 x 105 mm Rosca fina 01749/20 2 10223 80060 IOL Implantes
40103503101 Parafuso cortical 3,5 x 110 mm Rosca fina 01761/20 2 10223 80060 IOL Implantes

https://agilmedic.ag i17.com.br/Peca-CaixaNisualizar?boxid=c3b68a81-6c8e-42b2-943a-436e5980845b
Parecer Técnico N3N  Medical - Lote 5 (0010685097)         SEI 21.0.026622-0 / pg. 10



1 . 7 7

40144100452 Parafuso Esponjoso RP 45 mm 01867/21
,.,...

2 1022` 680080 IOL Implantes
40144100452 Parafuso Esponjoso RP 45 mm 03962/21 1 11022'1:680080 IOL Implantes
40205000045 Placa reta DCP 4 F 06309/18 1 1022 680101 IOL Implantes
40205000053 Placa reta DCP 5 F 05255/19 1 10221̀680101 IOL Implantes
40205000061 Placa reta DCP 6 F 02052/21 1 10221M 80101 IOL Implantes
40205000070 Placa reta DCP 7 F 02435/21 1 1022 680101 IOL Implantes
40205000088 Placa reta DCP 8 F 00260/21 1 1022Í:680101 IOL Implantes
40205000096 Placa reta DCP 9 F 03669/21 1 1022 80101 IOL Implantes
40205000100 Placa reta DCP 10 F 01378/21 1 1022 80101 IOL Implantes
40205000126 Placa Reta DCP 12 F 00029/21 1 1022 80101 IOL Implantes
40205100040 Placa reta 1/3 tubo 4 F 00387/21 1 1022 80101 IOL Implantes
40205100058 Placa reta 1/3 tubo 5 F 06263/20 1 1022 80101 IOL Implantes
40205100066 Placa reta 1/3 tubo 6 F 02136/21 1 10223 80101 IOL Implantes
40205100074 Placa reta 1/3 tubo 7 F 02137/21 1 10223 80101 IOL Implantes ~
40205100082 Placa reta 1/3 tubo 8 F 00218/20 1 10223 80101

.

IOL Implantes
40205100090 Placa reta 1/3 tubo 9 F 00219/20 1 10223 80101 IOL Implantes
40205100104 Placa Reta 1/3 Tubo 10 F 06259/19 1 10223 80101 IOL Implantes
40205100120 Placa Reta 1/3 tubo 12 F 00220/20 1 10223 80101 IOL Implantes
40330000330 Placa T angulo reto 3 x 3 F 00950/21 1 10223 80053 IOL Implantes
40330000349 Placa T angulo reto 3 x 4 F 06235/20 1 10223 80053 IOL Implantes
40330000357 Placa T angulo reto 3 x 5 F 00227/20 1 10223 80053 IOL Implantes
40330000446 Placa T angulo reto 4 x 4 F 02647/20 1 10223 80053 IOL Implantes
40330000454 Placa T angulo reto 4 x 5 F 00955/21 1 10223 80053 IOL Implantes
40330000462 Placa T angulo reto 4 x 6 F 05228/21 1 10223 80053 IOL Implantes
40330000535 Placa T Peq Frag Ang OBL 03X03 F 05666/19 1 10223 80053 IOL Implantes
40330000543 Placa T Peq Frag Ang OBL 03X04 F 01095/20 1 10223 80053 IOL Implantes
40330000551 Placa T Ângulo Oblíquo 3 + 5 Furos 05668/19 1 10223 80053 IOL Implantes
40330000606 Placa T Ângulo Oblíquo 3 + 6 Furos 02344/21 1 10223 80053 IOL Implantes
40330007581 Placa de Calcaneo Direita 05052/20 1 10223 80053 IOL Implantes
40330007582 Placa de Calcaneo Esquerda 05053/20 1 10223 80053 IOL Implantes
40403500041 Placa REC Reta AO 3,5X04 F 02244/20 1 10223(;80083 IOL Implantes
40403500052 Placa Rec Reta AO 3,5x5F 00790/21 1 10223 80083 IOL Implantes
40403500060 Plac a Rec Reta AO 3,5x6F 05514/20 1 10223 80083 IOL Implantes
40403500079 Placa REC Reta AO 3,5X07 F 04107/20 1 10223 80083 IOL Implantes
40403500087 Placa Rec Reta AO 3,5x8F 00237/21 1 10223 80083 IOL Implantes
40403500095 Placa Rec Reta AO 3,5x9F 00544/20 1 10223 80083 IOL Implantes
40403500109 Placa REC Reta AO 3,5X10 F 03276/21 1 10223 80083 IOL Implantes
40403500125 Placa REC Reta AO 3,5X12 F 06061 /19 1 10223E80083 IOL Implantes
40403500141 Placa REC Reta AO 3,5X14 F 01818/21 1 10223 80083 IOL Implantes
40403500168 Placa Rec  Reta AO 3,5x16F 01996/20 1 10223E80083 IOL Implantes
40403500184 Placa Rec Reta AO 3,5x18F 06063/19 1 10223E80083 IOL Implantes

40403500206 Placa Rec  Reta AO 3,5x20F 04010/18 1 10223880083 IOL Implantes

adm@n3nmed ic al. c om.

https://agilmedic.agi17.com.br/Peca-CaixaNisualizar?boxid=c3b68a81-6c8e-42b2-943a-436e5980845b
Parecer Técnico N3N  Medical - Lote 5 (0010685097)         SEI 21.0.026622-0 / pg. 11



Ho s p i t a l São J osé
nCE

Prcfcituro dc
Jo i n v i l l e

FORMULÁRIO PARECER TÉCNICO

1. Preencher formulário completo com assinatura e carimbo.
2. Este parecer é indispensável para o andamento dos processos licitatórios de aquisição e

fornecimento de materiais e equipamentos da instituição.
3. Entregar no setor de OPME - Ramal: 6656.

ITEM

23/34

MATERIAL / LOTE 6
C AI X A P ARA OS TEO S SÍ N TE S E DE G R AN D E S FR AG M E N TO S , C O N TE N D O K I T DE P L AC AS . C O M

IN STR UM E NTAL ES P EC I FI C O E ADEQ UA D O .

AVALIAÇÃO TÉCNICA
PREGÃO ELETRÔNICO: 316/2021
SETOR TESTE: CENTRO CIRÚRGICO
MARCA: ORTOSINTESE / HEXAGON
FORNECEDOR: ORTOIMPLANTES
N° MS/ REGISTRO:
LOTE:
FABRICANTE: ORTOSINTESE / HEXAGON
QUANTIDADE
EMBALAGEM: -) Adequada ( ) Inadequada ( ) Não se aplica
FUNCIONALIDADE:

CONCLUSÃO
APROVA O MATERIAL? S
ANÃ O MOTIVO: i h  M ,

i c i R C

ASS. PROFISSIONAUCARIMBO
DATA:  ( /  i C  / X24

Parecer Técnico Ortoimplantes - Lote 6 (0010685113)         SEI 21.0.026622-0 / pg. 12



1 Z I n i < ' 1 S 2 l

Pregão N° 31612021

Ortoimplantes Comercio e Importação de Produtos Hospitalares Eirele - ME
Orleans de Bragança 48 Boa Vista CEP: 89205220
CNPJ: 05.818.520/0001-20

Ao
Hospital Municipal São José

Área de Órteses, Pró teses e Materiais espec iais

Local e Data :

Lote 16 - Caixa pa ra Oste ssíntese  de Grande Fragmentos,
contendo ,kit de placas , sendo:

Ins t r u me n ta l

Item{r?s) Especi f i caç ão Und Qtde Lo t e Avi s a

Lote 6 AFASTADOR HOHMANN MÉDIO 35X255MM 2 0023F16 10223710080Lote 6 BROCA AÇO INOX 3 2MM, PC 1221C16 10223710063Lote 6 BROCA AÇO INOX 4 5X150MM, . Pç 0685C16 10223710063Lote 6 CAIXA IMPLANTE DE G F EM RADEL. Pç 0755 D16 81202190001Lote 6 CAIXA IMPLANTE DE G F E.9 RADEL. , Pç 0754D16 j 812C2 i Cv̂ CC iLote 6 CHAVE HEXAGONAL 54, 1593E16 110223710080
Lote 6 CHAVE PARA COMPRESSOR CARDAN Pç 1621E16 110223710085
Lot e 6 FRESA COR T ICAL 4 5MM, Pç 1615F16 110223710063
Lote 6 FRESA DE GRANDES FRAGMENTOS 8 OMM, 3413D16 110223710063
Lote 6 FRESA ESPONJOSO 6 5MM, Pç 3720F16 110223710063Lote 6 GUIA BROCA LONGO

Pc 3324E16 110223710080
Lote 6 GUIA DE BROCA 3,2 P/ PLACA

'L Pç 1 1 1587E16 1022371 0080Lote 6 GUIA DE BROCA 3,2M M Pç 1,578E16 110223710080Lote 6 GUIA DE BROCA 4 5MM, PC 1 5884E16 10223710080Lote 6 GUIA DE PERFURAÇAO P/ PLACAS E PA FRA USOS Pç 3383D16 0223710080Lote 6 MEDIDOR DE PARAFUSOS GRANDES FRAGMENTOS PC S 17015 102237100 5Lote 6 MODELADOR RETORCEDOR DE PLACA GF 8
PC 1664F16 10223710123Lote 6 MODELADOR RETORCEDOR DE PLACA GF Pç 1 1665F16 10223710123Lote 6 PINÇA AUTO CENTRA NTE 260MM
PC 2 3451F16 110223710085Lote 6 PINÇA COMPRESSORA GF PC 1617D16 110223710085Lote 6 P IN ÇA  DE  F IXA ÇÃ O  O S S E A  22 0M M
Pç 2 3705E16 110223710085Lote 6 PINÇA P/ PARAFUSO TRAVA 4 5MM. Pç 0108F16 110223710123

Implant e s

Marca[
f ab r i c an t e

Ortosi ntese

Ortosi atese

Ortosintese

Ortosi ntese

C i G S i n t e s e

Ortosi ntese

Ortosi ntese

Ortosintese

Ortosintese

Ortosi ntese

Ortosi ntese

Ortosintese

Ortosintese

Ortosi atese

Ortosintese

Ortosintese

Ortosintese

Ortosintese

Ortosintese

Ortosi ntese

Ortosi ntese

Ortosi ntese

Parecer Técnico Ortoimplantes - Lote 6 (0010685113)         SEI 21.0.026622-0 / pg. 13



31 Parafuso cortica) 4,5x14mm Pç 6 5414 G 15 10223710038 Ortosintese
31 Parafuso cortical 4,5x16mm Pç 6 S 12593 10223710038 Ortosintese
31 Parafuso cortical 4,5x18mm Pç 6 4937L15 10223710038 Ortosintese
31 Parafuso corti cal 4,5x20mm Pç 6 0462E16 10223710038 Ortosintese
3 1 Par af uso  c or tic al  4 ,5x22 mm P ç 6 4966Lí5 10 22 3 71 0 03 8 Or to si nt es e
31 Parafuso cortic al 4,5x24mm Pç 6 4956L15 10223710038 Ortosintese
31 Parafuso corti cal 4,5x26mm P ç 6 4977L15 10 22 37 10 03 8 Or to si nt es e
31 Parafuso corti cal 4,5x28mm Pç 6 5133115 10223710038 Ortosintese
31 Parafusa cortic al4,5x30mm PC 12 5145115 10223710038 Ortosintese
31 Parafuso corti cal 4,5x32mm PC 12 3161A16 10223710038 Ortosintese
31 Parafuso corti cal 4,5x34mm P ç 1 2 50 4 DL 1 5 100223710038 Ort os inte se
31 Parafuso cortical 4,5x36mm Pç 12 3160A16 10223710038 Ortosintese
31 Parafuso cort ical 4,5x3 8mm PC 1 2 3207A16 10 22 37 10 03 8 Ort os inte se
31 Parafuso cortica! 4,5x40mm Pç 12 5186L15 10223710038 Ortosintese
31 Parafuso corti cal 4,5x42mm Pç 12 2496K14 10223710038 Ortosintese
31 Parafuso corti cal 4,5x44mm PC 12 0428D15 10223710038 Ortosintese
31 Parafuso cortica! 4,5x46mm PC 6 4394816 10223710038 Ortosintese
31 Parafuso cortical 4,5x48mm pç 6 5295L15 10223710038 Ortosintese
3 1 Par af uso  c or tic al  4 ,5x50 mm PC 6 5266L15 10 22 37 10 03 8 Ort os inte se
31 Parafuso cortical 4,5x52mm Pç 6 5305115 10223710038 Ortosintese
31 Parafuso cortical 4,5x56mm Pç 6 5470G15 10223710038 Ortosintese
31 Parafuso cortical 4,5x60mm Pç 6 5299L15 10223710038 Ortosintese
31 Parafuso cortical 4,5x62mm Pç 4 2200114 10223710038 Ortosintese
31 Parafuso cortical 4,5x64mm Pç 4 1154015 10223710038 Ortosintese
31 Parafuso corti cal 4,5x66mm PC 4 0 2 2 4 6 3 102 23 71 00 38 Ort os inte se
31 Parafuso cortical4 ,5x68mm PC 4 4222201S251 10223710038 Ortosintese
3 1 Par af uso  c or tic al  4 ,5x70 mm PC 4 0717014 102 23 71 00 38 Ort os inte se3 1 P a r afus o cortica+ 4, 5x 7 5 m m P r ! 4 514013 1 0 2 2 3 7 1 0 0 3 8 (1 r t CS in t ç S e
31 Parafuso corti cal 4,5x80mm PC 4 252714 10223710038 Ortosintese
31 Parafuso corti cal 4,5x85mm PC 4 170412 10223710038 Ortosintese
31 Parafuso cortic al 4,5x90mm pç 4 48982015278 10223710038 Ortosintese
31 Para fuso  co rti cal  4,5x9 5mm P ç 4 170512 00223710038 Ort os inte se
31 Parafuso cortical 4,5x100mm Pç 1 31702 10223710038 Ortosintese
31 Parafuso corti cal 4,5x100mm PC 1 468117 10223710038 Ortosintese
31 Parafuso cortic a! 4,5x105mm PC 2 9371 10223710038 Ortosintese
31 Parafuso cor tic al 4,5xl1Omm Pç 2 347214 10223710038 Ortosintese
32 Parafuso maleolar 4,5x25mm PC 1 1 10223710038 Ortosintese
32 Parafuso maleolar 4,5x30mm Pç 1 29354 10223710038 Ortosintese
3 2 Par afuso mal eo lar  4 ,5x35 mm PC 1 37 8 4 3 10 22 37 10 03 8 Or to si nt es e
3 2 Parafuso mal eo lar 4,5x40 mm PC 1 29 35 6 102 23 71 00 38 Ort os inte se
3 2 Par af us o maieoiar 4,5 x45 mm P ç 1 2 9 9 2 3 102237 10038 Ort os inte se
3 2 Parafuso mal eol ar 4 ,5x50 mm PC 1 29 92 4 10 22 37 10 03 8 Ort os inte se
3 2 Parafuso mal eo lar 4,5x55 mm PC 1 5782115 10 22 37 10 03 8 Or to si nt es e
3 2 Parafuso mal e ol ar 4,5 x60 mm PC 1 18H00 21 34 102 23 71 00 38 Or to si nt es e
32 Parafuso maleolar 4 ,5x65mm Pç 1 482216 10223710038 Ortosintese
3 2 Paraf us o mal e ol ar  4,5x7 0mm PC 1 29 56 2 10 22 37 10 03 8 Ort os inte se
3 3 P ar af us o es po njos o R1 6 6,5x10 0mm P 1 T 12127 10 22 37 10 03 8 Ort os inte se33 Parafuso esponjoso R16 6,5x30mm Pç 1 T 02932 00223710038 Ortosintese33 Parafuso esponjoso R16 6,5x35mm PC 1 T 11948 10223710038 Ortosintese33 Parafuso esponjoso R16 6,5x40rnm Pç 1 T 01973 10223710038 Ortosintese33 Parafuso esponjoso R16 6,5x45mm PC 1 0557B14 10223710038 Ortosintese33 Parafuso esponjoso R16 6,5x50mm PC i 4899816 10223710038 Ortosintese33 Parafuso esponjoso R16 6,5x55mm Pç i 0288A16 10223710038 Ortosintese33 Parafuso esponjoso R16 6,5x60mm Pç 1 4903B16 10223710038 Ortosintese
33 Parafuso esponjoso R16 6,5x65mm Pç 1 3293D16 10223710038 Ortosintese
33 Parafuso esponjoso R16 6,5x70mm PC 1 S30219 10223710038 Ortosintese33 Parafuso esponjoso R16 6,5x75mm Pç 1 1536816 10223710038 Ortosintese

Parecer Técnico Ortoimplantes - Lote 6 (0010685113)         SEI 21.0.026622-0 / pg. 14



33 Parafuso espo njoso R16 6,5x80mm Pç 1
33 iParafu so esponjoso R16 6,5x85mm

1
33 Parafuso e sponjoso R16 6 ,5x90mm PC 1
33 Parafuso esponjoso R1 6 6,5x95mm

1
33 Parafus o esponjoso R32 6,5x100m m Pç 1
33 Parafus o e sponjo so  R 32 6 ,5x30mm Pç 1
33 Parafuso esponjoso R32 6,5x35mm

PC 1
33 Parafuso e sponjoso R32 6, 5x40mm

1
33 Par afuso  es po njo so R3 2 6 ,5 x45 mm

1
3 3 Parafus o esponjoso R32 6,5x50.mim. Pç 1
33 Parafuso esponjoso R3 2 6,5x55mm Pç 1
33 Parafu so esponjoso R3 2 6,5x60mm PC 1
33 Parafuso esponjoso R32 6.5x65mm Pç
33 Parafu so esponjoso R32 6,5x70mm Pç 1
33 Parafuso esponjoso R3 2 6,5x75mm Pç 1
33 Parafuso esponjoso R32 6,5x80mm Pç 1
33 Parafu so  e spo njo s o R32 6,5x85mm

1
33 P fara uso esponjoso R32 6,5x90mm
33 Parafuso e sponjoso R32 6,5x95mm LPç 1 1
29 Placa 1 /2 tubo 4,5 x 04 furos

PC 1
29 Placa 1/2 tubo 4 ,5 x05fur os Pç 1
29 Placa 1/2 tubo 4 ,5 x 0 6 furos PC
29 Placa 1/2 tubo 4,5 x 07 furos

1
29 Placa 1/2 tubo 4,5 x 08 furos

1
29 Placa 1/2 tubo 4 ,5 x 09 furos

1
24 Placa A/C estreita 4,5 x 04 furos

PC 1
24 (Pla ca A /C estreita 4, 5 x 06 furos .

PC 1
24 Placa A/C estreita 4,5 x 0 7 furos

Pç 1
2 4 Placa A /C estreit a 4,5 x 08 furos

Pç
24 Placa A /C estreita 4,5 x 09 furos

PC 1
24 Placa A /C estreita 4,5 x 14 furos PC ã
24 (Placa A/C estreita 4,5 x 16 furo s

1
23 Placa A /C larga 4 ,5 x 06 furos Pç 1
23 Pl aca A /C l arga 4 ,5 x 07 furos

1
23 Placa A/C larga 4 ,5 x 08 furos

Pç 1
23 Placa A /C larga 4,5 x 09 furos Pc 1
23 Placa A /C larga 4 ,5 x 10 furos -

PC 1
23 Placa A /C larga 4 ,5 x 12 furos

Pç 1
23 Placa A /C larga 4 ,5 x 14 furos Pç 1
23 Pl aca A /C l arga 4,5 x 16 f uros PC 1
34 Arruela pa ra parafuso 4,5 / 6,5mm

PC 5
28 Pi aca em L 2x3 F direita

1
28 Placa em L 2x4 F direita

_
Pç 1

28 Pl ac a e m L 2x5 F direi ta Pç 1
28 Placa em L 2x6 F dir eita Pç
28 Placa em L 2x8 F direita

1
25 Placa em L 2x10 F dir eita -

PC 1
28 Pl aca em L 2x4 F es q uerda

Pç 1
28 Pl aca e m L 2x5 F Esquerda

Pç 1
28 Pl aca em L 2 x6  F Es querda

Pç 1
28 Pl ac a e m L 2x8 F Esquerda -

1
25 Placa em L 2x10 F Esquerda

Pc 1
27 Pl aca em T 2 x4F

PC 1
27 Placa em T 2xSF °

1
27 Pl aca em T 2 x6F

1
27 Pl aca em T 2 x8F

Pç 1
26 Placa de re construç ão 4,5 x 5F

Pç 1
26 Placa d e reconstrução 4,5 x 6F

Pç i 1

T 11942 10223710038 Ortosi ntese
4906B16 10223710038 Ortosintes e
0296C1 4 10223710038 Ortosintese
0359816 10223710038 Ortosintese
0924016 10223710038 Ortosintese
4818E16 10223710038 Ortosi nt ese
5848115 10223710038 Ortosi tn ese
3615A16 10223710038 Ort i ntos ese
1595816 10223710038 Ort i tos n ese
1372A15 110223710038 Or tosi
T 11489 10223710038 Ortosintese

2628K14 10223710038 Ortosintese
06071316 10223710038 Ortosintese

44191 10223710038 Ortosintese
T 1362 10223710038 Ortosintese

T 1336,2 10223710038 Ortosintese
T 11484 10223710038 Ortosintese

0648C15 10223710038 Ortosintese
0834B15 10223710038 Ortosintese
4667114 10223710078 Ortosintese
4669114 10223710078 Ortosintese
3117F14 10223710078 Ortosintese
0378E14 10223710078 Ortosintese
104902 10223710078 Ortosintese

3857H15 00223710078 Ortosintese
M 1696 10223710078 Ortosintese
T13236 16223710078 Ortosintese
030205 10223710078 Ortosintese
T02013 10223710078 Ortosintese

201003372 10223710078 Ortosintese
19E000474 10223710078 Ortosintese
20C003142 10223710078 Ortosintese

Q07351 10223710078 Ortosintese
K22066 10223710078 Ortosintese
T07350 10223710078 Ortosintese

20K001141 10223710078 Ortosintese
4213818 10223710078 Ortosi ntese

20K002975 10223710078 Ortosintese
20C001067 10223710078 Ortosintese

0076A18 10223710078 Ortosintese
44438 10223710078 Ortosintese
44 8 5 10209780035 Hexagon

34 02 45 10209780035 Hexagon
39 09 9 10209780035 Hexagon
393 41 10209780035 Hexag o,
62 9 2 10209780035 Hexagon

T0 0 63 5 10223710065 Ortosintese
39098 10209780035 Hexagon
361 90 10209780035 Hexagon
29 62 10209780035 Hexagon

159 00 10209 880035 Hexagonn
Q0 1 57 2 8 10223710065 Ortosintese

476 59 10209780035 Hexagon
39 33 2 10209780035 Hexagon
136 83 10209780035 Hexagon
346 29 10209780035 Hexagon

13 9 8H1 5 10223710078 Ortosintese
M 1 70 47 10223710078 Ortosintese

Parecer Técnico Ortoimplantes - Lote 6 (0010685113)         SEI 21.0.026622-0 / pg. 15



26 Placa de rec onstrução 4,5 x 7F Pç 1 L33 272 10223710078 Ortosintese
26 Placa de reconstrução 4,5 x 8F Pc 1 N0 4 82 7 10223710078 Ortosintese
26 Placa de reconstrução 4,5 x 9F PC 1 12 68 F1 5 10223710078 Ortosintese
2 6 Pl aca de reconstrução 4,5 x 1OF Pc 1 13 91 H1 5 10223710078 Ortosintese
26 Placa de reconstrução 4,5 x 11 F PC 1 0 2 5 1 3 5 10223710078 Ortosintese
26 Placa de reconstrução 4,5 x 15F Pç 1 S2 05 96 10223710078 Ortosintese
26

30

30
3 0

Placa Trevo 3 F

Placa Trevo 5 F

Plac a Trevo 7 F

Pc

Pç

Pç

PC

1

1

1

M21765
21 H00208
21 G002251
21 G00225

10223710078

10223710065

10223710065

10223710065

Ortosintese

Ortosintese

Ortosintese

Ortosintese
orai: 1 Pç

entrega

CPF 9e .529-30
Representante Legal

Re b ime nto

Parecer Técnico Ortoimplantes - Lote 6 (0010685113)         SEI 21.0.026622-0 / pg. 16



Hosp it a l Sã o J osé

FORMULÁRIO PARECER TÉCNICO

Prctcitcr,  de
Jo i n v i l l e

1. Preencher formulário completo com assinatura e carimbo.
2. Este parecer é indispensável para o andamento dos processos licitatórios de aquisição e

fornecimento de materiais e equipamentos da instituição.
3. Entregar no setor de OPME - Ramal: 6656.

ITEM MATERIAL / LOTE11

5 6 / 5 7 CAIX A C O MP L ETA D E  F I XAD OR  EX TER N O L IN E AR .  C O M I NS TRU M EN TAL  ES P EC I FI C O E  AD EQ U AD O

AVALIAÇÃO TÉCNICA
PREGÃO ELETRÔNICO: 316/2021
SETOR TESTE: CENTRO CIRÚRGICO
MARCA: ADJ IMPLANTES
FORNECEDOR: N3N

LOTE:
FABRICANTE: ADJ IMPLANTES
QUANTIDADE AVALIADA: 1CONJ
EMBALAGEM: ( ) Adequada ( ) Inadequada (  ) Não se aplica
FUNCIONALIDADE:

CONCLUSÃO
APROVA O MATERIAL? ( )SIM
(')NÃO MOTIVO: í

cdia

S. PROFISSIONAL/CARIMBO
DATA:C /lC / CaZI

Parecer Técnico N3N  Medical - Lote 11 (0010685138)         SEI 21.0.026622-0 / pg. 17



Ho s p i t a l  S ã o  J o s é

= Ï

Prcfeitu rn de
J o i n v i l l e

FORMULÁRIO PARECER TÉCNICO

1. Preencher formulário completo com assinatura e carimbo.
2. Este parecer é indispensável para o  andamento dos processos licitatórios de aquisição e

fornecimento de materiais e equipamentos da instituição.
3. Entregar no setor de OPME - Ramal: 6656.

ITEM IITEM MATERIAL / LOTE1156/57 CAIXA MATERIAL / LOTE11
56/57 COMPLETA DE FIXADORCAIXA COMPLETA DE FIXADOR EXTERNOEXTERNO LINEAR . COMCOM INSTRUMENTAL ESPECIFICOESPECIFICO E E ADEQUADOInSTRUT9ENTlü, ADEQUADO

AVALIAÇÃO TÉCNICA
PREGÃO ELETRÔNICO: 316/2021
SETOR TESTE: CENTRO CIRÚRGICO
MARCA: ADJ IMPLANTES
FORNECEDOR: N3N
N° MS/ REGISTRO: 80100020010 180100020017180100020001
LOTE:
FABRICANTE: ADJ IMPLANTES
QUANTIDADE AVALIADA: 1CONJ
EMBALAGEM: ( Adequada ()  Inadequada ( ) Não se aplica
F UNC I ONA L I D A D E :

CONCLUSÃO
APROVA O MATERIAIt O.SI

NÃO M I Q:,

r I A , t4 0

ASS. PROFI IONAL/CA IMBO11
DATA: / /

Parecer Técnico N3N  Medical - Lote 11 (0010685138)         SEI 21.0.026622-0 / pg. 18



04/10/2021 11:37

93fi
MEDIC AL

n3n Medic al  Ltda:
Rua Victor  Konder 330 bairro Iri riu
CEP 89204-145 Joinvil le SC
CNPJ:04785103000165

Hospital Municipa l São  José
Área de Óreses, Próteses e Materiais Especiais

Joinvi lle  04 de outubro de 2021

Check-list - AgilMedic

RELAÇÃO DE ENTREGA DAS AMOSTRAS PREGÃO ELETRONICO 316/2021

Lote 11-Tubo tubo CX 500

INSTRUMENTAL
Refer ência Nome Lote Quantidade Anvisa Fabricante

30309 Chave Combinada 10 mm 30309/04 2 8010002000 ADJ Implantes e Fixadores
1 8

31117 Guia de Furação Simples 31117/01 1 8010002000 ADJ Implantes e Fixadores
7 8

31118 Guia para Punção Broca e Pino 31118/01 1 8010002000 ADJ Implantes e Fixadores
8 8

31121 Medidor para Pino 31121 /01 1 8010002000 ADJ Implantes e Fixadores
5 8

665350
Cesto de Arame Inox 405 X 255 X 50

018/17 1 1025364901
FAMI Fábrica de Artefatos

4 Metalúrgicos

72025 Broca Diamantada 2,5 mm 72025/05 1 8010002000 ADJ Implantes e Fixadores
4 4

72033 Broca Diamantada 3,2 X 200 mm 72033/03 1 8010002000 ADJ Implantes e Fixadores
7 4

79005 Chave em T para pino 5 mm 79005/02 1 8010002000 ADJ Implantes e Fixadores
3 8

https ://agiImedic .agil7.com .br/Peca -Ca ixaNisualizar ?boxid=c3b68a81 -6c8e-42b2-943a-436e5980845b
Parecer Técnico N3N  Medical - Lote 11 (0010685138)         SEI 21.0.026622-0 / pg. 19



04110/2021 11:37 Check-list - AgilMedic

(47) 3804-3503 Rua Victor Konder , 330 - Iririú - CEP 89227-240 - Joinv ille - SC

adm@n3nmedica l.com.

IMPLANTES
Referência Nome Lote Qt Anvisa

d
Fabricante

ADJ Implantes e Fixadores10812 Pino de Schanz 5,0 X 4,0 X 120 mm 10812/077 1 80100020010

10812 Pino de Schanz 5,0 X 4,0 X 120 mm 10812/078 3 80100020010
ADJ Implantes e Fixadores

10812 Pino de Schanz 5,0 X 4,0 X 120 mm 10812/079 2 80100020010
ADJ Implantes e Fixadores

10818 Pino de Shanz 5,0 X 180 mm 10818/253 1 80100020010
ADJ Implantes e Fixadores

10818 Pino de Shanz 5,0 X 180 mm

Fixador ADJ Fix 5 Barra de Alumínio 0 9 5mm X 150

10818/260 5 80100020010
ADJ Implantes e Fixadores

ADJ Implantes e Fixadores3-27-29
,

Fixador ADJ Fix 5 Barra de Alumínio 0 9 5mm X 200

32729/002 5 80100020017

ADJ Im lantes e Fixadores3-27-30 ,

Fixador ADJ Fix 5 Barra de Alumínio 0 9 5mm X 250

32730/003 3 80100020017
p

ADJ Implantes e Fixadores3-27-31 ,

Fixador ADJ Fix 5 Barra de Alumínio 0 9 5mm X 300

32731/003 3 80100020017

ADJ Implantes e Fixadores3-27-32
,

Fixador ADJ Fix 5 Barra de Alumínio 0 9 5mm X 350

32732/002 2 80100020017

ADJ Implantes e Fixadores3-27-33 ,
32733/002 2 80100020017

31101 Conector Barra Pino 31101/563 2 80100020001
ADJ Implantes e Fixadores

31101 Conector Barra Pino 31101/567 2 80100020001
ADJ Implantes e Fixadores

31101 Conector Barra Pino 31101/570 10 80100020001
ADJ Implantes e Fixadores

31102 Conector Barra Barra 31102/431 1 80100020001
ADJ Implantes e Fixadores

31102 Conector Barra Barra 31102/453 4 80100020001
ADJ Implantes e Fixadores

31102 Conector Barra Barra 31102/457 7 80100020001
ADJ Implantes e Fixadores

31102 Conector Barra Barra 31102/460 2 80100020001
ADJ Implantes e Fixadores

31110 Barra 100 mm 31110/168 5 80100020001
ADJ Implantes e Fixadores

31120 Barra 200 mm 31120/430 2 80100020001
ADJ Implantes e Fixadores

31125 Barra 250 mm 31125/431 2 80100020001
ADJ Implantes e Fixadores

31130 Barra 300 mm 31130/447 1 80100020001
ADJ Implantes e Fixadores

31130 Bar ra 300 mm 31130/453 2 80100020001
ADJ Implantes e Fixadores

31135 Bar ra 350 mm 31135/438 1 80100020001
ADJ Implantes e Fixadores

31135 Barra 350 mm 31135/444 2 80100020001
ADJ Im Tantas e Fixadoresp

33136 Barra Central 400mm 33136/002 5 80100020017
ADJ Implantes e Fixadores

https://agi1medic.agi l7.com.br/Peca-Caixa/Visualizar?boxid=c3b68a81-6c8e-42b2-943a-436e5980845b
Parecer Técnico N3N  Medical - Lote 11 (0010685138)         SEI 21.0.026622-0 / pg. 20



Hosp it a l Sã o J osé

FORMULÁRIO PARECER TÉCNICO

Prcfcituro do
Joinville

1. Preencher formulário completo com assinatura e carimbo.
2. Este parecer é indispensável para o andamento dos processos licitatórios de aquisição e

fornecimento de materiais e equipamentos da instituição.
3. Entregar no setor de OPME - Ramal: 6656.

ITEM MATERIAL / LOTE 16
91 10 28 - 91 2 19 1 - MATE RI AL P ARA P R ÓTES E DE RÁDI O. CO M IN S TR U ME N TAL ESP E CIF ICO E

8 2  /  8 3 AD E Q U A D O

AVALIAÇÃO TÉCNICA
PREGÃO ELETRÔNICO: 316/2021
SETOR TESTE: CENTRO CIRÚRGICO
MARCA: VINCULA
FORNECEDOR: ORTOIMPLANTES
N°MS/ REGISTRO:
LOTE:
FABRICANTE: VINCULA
QUANTIDADE
EMBALAGEM: (QAdequada ( ) Inadequada ( ) Não se aplica
FUNCIONALIDADE:

CONCLUSÃO
APROVA O MATERIAL?

)NÃO MOTIVO:

t e
n ..r 6P5 4 V . n i A

ASS. PROFISSIONAUC,ARIMBOD A T A : /  O  1

Parecer Técnico Ortoimplantes - Lote 16 (0010685156)         SEI 21.0.026622-0 / pg. 21



Edital de Pregão n° 316/2021

Ortoimplantes Comercio e Importação de Produtos Hospitalares Eirele - ME
Orleans de Bragança 48 Boa Vista CEP: 89205220

CNPJ: 05.818.520/0001-20

Ao
Hospita l Munic ipal São José

Área de Órteses , Próteses e Materiais especiais

Local e Data : Joinville 01 de outubro de 2021

Lote: 16 Material para pró tese de rádio , contendo :

instrume nta l

Marca/

lterrr (rrs) Es pe c i fi c aç ão trrrd l ote Q t d e anv isa fabri c ant e

83 Raspa inicial para protese de cabeça de radio Pç 0110418 1 80 08 36 50 05 9
80083650058

Sarto ri
Sartori

83 Guia pra protese de c abeç a de radio Pç 011 04 23 1
83650059 Sartori

83 Raspa final para protese cabeça de radio Pç 0110419
0420

1
1

800
80083650059 Sartori

83 Impactor de cabeça de radio Pç 011
3225 1 80083650058 Sartori

83 Apoio 9,Omm para pro tese cabeça de radio Pc 011
0058 Sartori

83 Apoio 12,Omm para protese cabe a de radio Pç 0113198
2840

1
1

8008365
80083650059 Sartori

83 Fresa com stop diamantada 4,0 Pç 01
650058 Sartori

83 Apoio 15,0  para protese cabeça de radio Pç 0113227 1 80083
50058 Sartori

83 Apoio 18,Omm para protese de cabeça de radio Pç 0113791 1 800836

Implantes

111041 7940146 Vincula
83 Protese de cabeça de radio 12,Omm Pç 21076T

10070 ca'mecaaanfiBi
82 Cimento sem antibiotico, viscosidade normal Pc 2106705 1 101711 o ,

To tal :  1 4

Entrega

o

Recebimento

Representante Legal

Parecer Técnico Ortoimplantes - Lote 16 (0010685156)         SEI 21.0.026622-0 / pg. 22



Hospital São José

FORMULÁRIO PARECER TÉCNICO

:ciF-vi fIe

1. Preencher formulário completo com assinatura e carimbo.
2. Este parecer é indispensável para o andamento dos processos licitatórios d

fornecimento de materiais e equipamentos da instituição.
3. Entregar no setor de OPME - Ramal: 6656.

aquisição e

ITEM MATERIAL

116/123 ,
LOTE 2 0 EN DO P R OTES E TI BI AL  ( ME MB RO S IN F ER IO RE S) .  CO M MATE RI AL  E SP EC IF I CO E  AD E Q UAD O

AVALIAÇÃO TÉCNICA
PREGÃO ELETRÔNICO: 316/2021
SETOR TESTE: CENTRO CIRÚRGICO
MARCA: IMPOL
FORNECEDOR: ORTO IMPLANTES MATERIAL CIRÚRGICO
N° MS/ REGISTRO: 10108770086 110171110701
LOTE: 0541/0414 - 21060705 - 0545/0414
FABRICANTE: IMPOL
QUANTIDADE AVALIADA: 151 PEÇAS
EMBALAGEM: ( )Adequada ( ) Inadequada ( ) Não se aplica
FUNCIONALIDADE:

CONCLUSÃO
APROVA O MATERIAL? x S I M
( )NÃO MO O:

1 n r c
r ,
- . 4 RQE 74 92

ASS. PROFiQ ZONAL/CARIMBO
D A T A : / / ',.

Parecer Técnico Ortoimplantes - Lote 20 (0010685327)         SEI 21.0.026622-0 / pg. 23



:,14oI0.x

Edital de pregão eletronico n° 31612021

Ortoimplantes Comercio e Importação de Produtos Hospitalares Eirele - ME
Orleans de Bragança 48 Boa Vista CEP: 89205220

CNPJ: 05.818.520/0001-20

Ao
Hospital Municipa l São  José

Área de Órteses, Pró teses e Materiais espec iais

Local e Data : Joinville 01 de Outubro de 2021

Lote 20 - Endoprotese T ibiai (membro inferior)

Material

/M
item (ns) Espec ific ação Und Lote lQntd

Anvisa
arca

fabrica

Ins t r u me n t al

116/117/118
11191120112 Caixa ENCF membros inferiores 1 0610/0514 1 10108701000 Impol

1/122/123 PF

11611171118
1x108770121 impo/

/119/120,112 Pino para formão bisagra
1/122/123 Pç

11611171118
T0062/1019 1 10108770121 Impol

/119/120/12 Formão bisagra
1/122/123 Pç

116/117/118
/119/120/12 Raspa para bisagra pequeno T004011219 1 10108770121 Impol

111221123 Pç
116/117/118
/119/120/12 Raspa para bisagra grande T003911219 1 10108770121 Impol

111221123 Pç
116/117/118
/119/120112 Afastador em S 0285/0414 1 1010877010 Impol

1 11 2211 23 Pç

11611171118
11191120112 Afastador inicial de chanrley 0485/0414 1 1010877010 Impo)

1/122/123 Pç

Parecer Técnico Ortoimplantes - Lote 20 (0010685327)         SEI 21.0.026622-0 / pg. 24



116/117/118
1119/120/12 Chapa para verificar corte 0380/0414 2 10108770105 Impo:
1/122/123 Pç

116/11 7/118

/119/120/12 Componente para afastador (grande) 0480/0414 1 10108770105 Impol
1/122/123 PC

116/117/118
/119/120/12 Componente para afastador (menor) 0479/0414 1 10108770105 Impo!
1/122/123 Pç

11611171118

11191120112 Fixador distal tibial externo 0382/0414 1 10108770105 Impol
111221123 Pç

116/117/118
/119/120/12 Fresa com tope 0282/0414 1 10108770103 Impol
111221123 Pç

116/117/118
1119/120112 Gancho de lambotte 1 0257/0414 1 10108770109 Impo!
1/122/123 PC

116/117/118
/119/120/12 Haste intramedular tibial/femoral 0381/0414 1 10108770105 Impol
111221123 Pç

116/117/118
11191120112 Prego sem cabeça 037810414 4 10108770103 Impol

111221123 pç

116/117/118
/119/120/12 Prego sem cabeça 0358/0714 2 10108770103 Impoi
111221123 Pç

1

116/ 117/ 118

1119 1120 112 Re gua par a has t e  f emo r al  AIR 0 4 7 2 / 0 4 1 4 1 1 0 2 0 9 7 8 0 1 0 1 Impo !
1/122/123 Pc

116/117/118
/119/120/12 Saca cabeça 026110414 1 10108770109 Impo)
1/1221123 PC

116/117/118
/119/120/12 Cureta 0481/0414 1 10108770109 Impol
1/122/123 PC

116/117/118
/119/120/12 Deslocador de cabeça 0260/0414 1 10108770105 Impoi
111221123 Pç

116/ 117/ 118

/119/120/12 Fresa tibial rotatoria gr 028 8/ 04 14 1 10 10 87 70 10 3 Imp ol
1/122/123 PC

116/117/118
/119/120/12 Fresa tibial rotatoria med 0111/0514 1 10108770103 Impo)
111221123 PC

116/117/118
/119/120/12 Fresa tibial rotatoria pq 0287/0414 1 10108770103 Impo)
1/122/123 PC

116/117/118
/119/120/12 Impactor / extrator de pregos com cabeça 0377/0414 1 10108770105 Impol
11122/123 PC

1161117/118

/ 1 1 9 / 1 2 0 / 1 2 Mas c ar a de  mar c aç ão  da bi zagr a di r e i t a 0 3 6 2 / 0 4 1 4 1 10 10 8 77 0 10 5 Impo i
111221123 Pç

116/ 117/ 118

/ 1 1 9 / 1 2 0 / 1 2 Mas c ar a de  mar c aç ão  da bi zagr a  e s que r da 0 3 6 3 / 0 4 1 4 1 10 10 8 77 0 10 5 Impo l
111221123 PC

Parecer Técnico Ortoimplantes - Lote 20 (0010685327)         SEI 21.0.026622-0 / pg. 25



11611171118
1119/120/12 Medidor tampão 0365/0414 1 10108770121 Impo)
111221123 Pç

11611171118
11191120112 Raspa para bizagral pino para raspa 0364/0414 1 10108770105 ImpoI
1/122/123 Pc

116/117/118
/119/120/12 tempao de teste 12 0366/0414 1 10108770105 Impe!
1/122/123 PC

1 1 5 / 1 1 7 / 1 1 8

/119/120/12 tempao de teste 14 0367/0414 1 10108770105 Impo!
111221123 Pç

11611171118

/119/120/12 tempao de teste 16 0368/0414 1 10108770105 Impol
111221123 Pç

116/11 7/118

/119/120/12 tempao de teste 18 0369/0414 1 10108770105 impol
111221123 PC

111611171118
/119/120/12 tempao de teste 20 0370/0414 1 10108770105 Impol
111221123 Pç

116/117/118
11191120112 tempao de teste 22 0371 /0414 1 10108770105 Impo/
1/122/123 PC

11611171118
/ 119 /120/12 Arruela para posicionador 0279/ 0414 1 10108770109 Impo/
1/122/123 PC

116/117/118
1119/120/12 Cabeça de teste conica 22 - C. C 0 4̂73/0414 1 101087 70104 impo;

11122/123 Pç
116/117/118
/ 119 /120/12 Cabeça de teste conica 22 - C. L 04 75/0414 1 101 08 77 01 04 impo/

1/1221123 Pç
116/11 7/118

/119/120 /12 Cabeça de teste conica 22 - C. M 0474 /04 14 1 101 08 77 01 04 Impol
11122/123 Pç

116/117/118
/119/120/12 Cabeça de teste conica 28 - C. C 0479/0414 1 10108770104 ImpoI
1/122/123 Pç

116/1171118
/119/120/12 Cabeça de teste conica 28 - C. L . 0478/0414 1110108770104 Impol
11122/123 PÇ

11611171118
/119/120/12 Cabeça de teste conica 28 - C.M 0477/0414 1 10108770104 ImpoI

1/122123 PÇ
116/117/118

/1 1 9 / 1 2 0 / 1 2 Chave  e m U par a c abeç a bi pol ar 0 2 5 6 / 0 4 1 4 1 101 08 77 01 09 ImpoI
1/122/123 PC

116/117/118
/119/120/12 Componente para posicionador acetabular webber 0099/0514 1110108770105 Impo/

11122112 3 PC
116/117/118
/ 1 1 9 / 1 2 0 / 1 2 Engate  rapi do para raspa acetabul ar 0 2 8 9 / 0 4 1 4 1 101 08 77 01 09 Impo/
111221123 Pç

11611171118

11 19112 0 11 2 Impact orf ;nal  para pro te se e c abe ça 0 3 7 2 / 0 4 1 4 1! 101087701,1,19 i mo o l
111221123 Pç

Parecer Técnico Ortoimplantes - Lote 20 (0010685327)         SEI 21.0.026622-0 / pg. 26



1161117/118

/119/120/12 Medidor de cabeça 0266/0414 1 10108770109 Impo)
111221123 Pç

116/ 117/ 118

/119/1 20/12 Posic ionador ac etabular universal 027 0/ 04 14 1 10108770109 Impo)

111221123 Pç
11611171118
/119/120/12 Prova do componente acetabular 22mm 0280/0414 1 10108770109 Impo)
111221123 PC

11611171118

11 1 9 / 1 2 0 / 1 2 Pr o va do  c o mpo ne nte  ac e t abul ar  2 8 mm 0 2 8 1 / 0 4 1 4 1 10 10 87 70 10 9 Impo )

111221123 PC
116/ 117/ 118

/119/120/12 Raspa acetabular 39mm 0299/0414 1 10 10 87 70 10 9 Impol
111221123 Pç

116/117/118
111911 20112 Ras pa ac et abular  41  mm 0 3 3 0 / 0 4 1 4 1 10 10 87 70 10 9 Impo l

111221123 Pç
116/117/118
/119/120/12 Ras pa  ac e t abu !a r 4 3 mm 0333/0414 1 10108770109 Impo/
111221123 Pç

116/117/118
11191120112 Raspa acetabular 45mm 033710414 1 10108770109 imp o l

1/122/123 PC
11611171118
1119/120/12 r as pa ac e t abül ar  4 7 m m V3 4 Ú1 V4  1 , 4 ï í Q ï 0ô77v ï v9

111221123 PC

116/117/118
/119/120/12 Ras pa a c e t abul ar  4 9 mm 0 3 4 3 / 0 4 1 4 1 10 10 87 70 10 9 Impo/
111221123 Pç

116/117/118
11191120112 Raspa acetabular Si mm 034610414 1 10108770109 Impol
111221123 PC

116/117/118
/119/120/12 Raspa acetabular 53mm 0424/0414 1 10108770109 Impo)
111221123 PC

11611171118

/ 1 1 9 / 1 2 0 / 1 2 Ras pa ac e t a bul ar  5 5 mm 0 3 5 2 / 0 4 1 4 1 10 10 87 70 10 9 Impo l

111221123 Pç
116/117/118
/119/120/12 Raspa acetabular 57mm 0355/04147 1 10108770109 Impo)
1/ 122/123 Pç

116/117/118
/119/120/12 Raspa acetabular 59mm 0359/0414 1 10108770109 Impo)
11122/123 Pç

116/117/118
/ 1 1 9 / 1 2 0 / 1 2 Bi zagr a r o t at o r ia grande para t es t e 0 5 7 3 / 0 4 1 4 1 10 10 87 70 10 2 Impo )

111221123 Pc
116/ 117/ 118

/119/120/12 Bizagra rotatoria pequena para teste 056 8/0 414 1 10108770102 Impo)
11122/123 Pç

116/117/118
/119/120/12 Caixa em F- teste 1 0612/0514 1 10108770100 Impo/
1/122/123 Pç

116/ 117/ 118

/119/120/12 Corpo central rotatorio tam. grande para teste 0565/0414 1 10108770109 Impol
111221123 PC

Parecer Técnico Ortoimplantes - Lote 20 (0010685327)         SEI 21.0.026622-0 / pg. 27



116/117/118
/119/120/12 Corpo central rotatorio tam. medio para teste

111221123
11611171118

11191120112
111221123

11611171118
11191120112

111221123
116/117/118
1119/120/12

111221123
11611171118
/119/120/12
111221123

116/117/118
11191120112
111221123

11611171118
/119/120/12
111221123

116/117/118

Co r po central  rotatori o tam. pequeno para teste

Cor po  pro xi mal de ti bi a 10 cm para teste

Di st al de  fe mur  c o m ar t ic ulaçao  1 0c m para t e st e

Di st a[ de  fe mur  c o m ar t ic ulaçao  1 0c m para t e st e

Di st al  de fe mur  t ot al  c o m ar ti culaçao  par a te st e

Espessor de ac abamento para femur - teste 0,0

/1 1 9 / 1 2 0 / 1 2  l Es pe s s o r  de  ac abame nt o  par a f e mur  -  t e s t e  0 ,5

1/122/123
116 /11 7/1 18

11191120112

1/122/123

116/117/118
/1191120/12
111221123

116/117/118
/119/120/12
111221123

116/117/118
/119/120/12
111221123

11611171118
/119/120/12
1/122/123

116/117/118
/119/120/12
1/122/123

11611171118
/119/120/12
111221123

116/117/118
/119/120/12
1/122/123

Es pe s s o r  de  ac abame nt o  par a f e mur  -  t e s t e  1 .0

Espessor  de ac abamento para tibia-teste 0,0

Es pe s s o r  de  ac abame nt o  par a t i bi a- t e s t e  0 ,5

Es pe s s o r de  ac abame nt o  par a t íbi a-  t es t e  1 ,0

Luva para f emur to tal  -  t es t e 0,0c m

Luva par a fe mur  t ot al  -  te st e 0,6c m

Luva para femur  total - teste 1,2cm

Pino proximal c ili ndr ico  para tes te

11611171118
/119/120/12
111221123

116/117/118
/119/120/12
1/122/123

Pino proximal conic o para teste

Pino proximal de femur  10c m para teste

11611171118
1119112011 2 Espessor de acabamento para femur - teste 1,5

111221123

056010414

PC
0557/0414

PC

Pç

Pç

Pç

Pç

Pç

Pç

PC

Pç

Pç

PC

P ç
' Y

Pç

Pç

0114/0514

0546/0414

055 1/ 04 14

0534/ 0414

05 35 /0 41 4

0534/0414

0535/0414

053 6/ 04 14

054 2/ 04 14

1 10108770109

1 10108770109

1 10108770104

1 10108770102

1 10108770102

1 10108770102

1 10108770104

11'10108770104

10 10 8 77 0 10 4

1 10 10 8 77 0 10 4

1110108770104

I I

0543/0414 i 1110108770104

054 4/0 414 1 10108770104

0538/0414

0539/0414

0578/0414

058 2/0 414

0586/0414

10 10 87 70 10 4

1

1

10108770104

1010877010

10108770101

1 10108770112

Impo)

Impo/

Impo/

Impol

Impo/

Impo)

Impoi

impo)

Impo i

Impo i

Impoi

Impol

Impoi

Impol

Impol

Impo)

Impoi

Impoi

T028410718 1 10108770104 IMPO I

fl

Parecer Técnico Ortoimplantes - Lote 20 (0010685327)         SEI 21.0.026622-0 / pg. 28



116/117/118
/119/120/12 Prolongador para haste 11 para teste 0526/0414 1 10108770104 Impo)
1/122/123 Pç

116/117/118
/ 119/120/12 Prolongador  para haste 11x1Ocm para teste 0532/0414 1 10108770104 Impo)
1/122/123 Pç

116 /11 7/1 18

11191120112 Prolongador para haste 11x12cm para teste 0533/0414 1 10108770104 Impol
111221123 Pç

116,1117/118
11191120112 Prolongador para haste 11x02cm para teste 0527/0414 1 10108770104 Impol

111221123 Pç
116/117/118
/119/120/12 Prolongador para haste 11x04cm para teste 0528/0414 1 10108770104 Impol
1/1221123 PC

116/117/118
/119/120/12 Prolongador para haste 11x06cm para teste 0529/0414 1 10108770104 Impo!
111221123 Pç

11611171118
11191120112 Prolongador para haste 11x08cm para teste 0530/0414 1 10108770104 Impo)

111221123 Pç
11611171118

/119/120/12 Prolongador para haste 13 para teste 0518/0414 1 10108770104 Ìmp oi
1/122/123 PC

116/117/118
/1 191120112 Prolongador para haste 13x10cm para teste 0524/0414 1 10108770104 impoi
1/1221123 Pç

116/117/118
/ 119/1 20/12 ProJongador para haste 13x12c m para teste 05 25 /0 41 4 1 10 10 87 70 10 4 Impo i
111221123 Pç

116/ 117/ 118

11191120112 Prolongador para haste 13x02cm para teste 0520/0414 1 10108770104 Impoi
1/122/123 PC

116/117/118
/ 119/1 20/12 Prolongador para haste 13x04cm para teste 0521/0414 1 10108770104 Impoi
111221123 Pc

116/117/118
/119/120/12 Prolongador para haste 13x06cm para teste 0522,10414 1 10108770104 Impo)
1/122/123 Pç

116/ 117/ 118

/119/120/12 Prolongador para haste 13x08cm para teste 0523/0414 1 10108770104 Impoi
1/122/423 Pc

11611171118
/119/120112 Afastador hohmann 0048/0414 3 10108770105 Impo'
1 /122/123 PC

11611171118
/119/120/12 Cabo automatico Con ix 0462/0514 1 10108770126 Impoi
1/122/123 PC

116/ 117/ 118

/119/120/12 Cureta 0039/0414 1 10108770105 Impo)
1/122/123 PC

11611171118
/ 119/120/12 Engate rapido 004 9/0 414 1 10 10 87 70 10 5 Impo)
111221123 Pc

116/117/118
/119/120/12 Formao reto de 25mm 0042/0414 1 10108770121 Impoi
1/122/123 PC

Parecer Técnico Ortoimplantes - Lote 20 (0010685327)         SEI 21.0.026622-0 / pg. 29



116/117/118
/119/120/12 Formao reto de 25mm 0502-102-r25 1 10108770121 Impo)
111221123 PC

116/ 117/ 118

/119/120/12 Fresa conica 0406/0414 1 10108770103 Impo)
1/122/123 Pc

116/1171118
11191120112 Guia passador de serra de gigle 0057/0414 1 10108770105 Impo}
111221123 PC

116/11 7/118

11 1 9 / 1 2 0 / 1 2 Inic iado r par a E.N.C.F 0 0 5 8 / 0 4 1 4 1 1 0 1 0 8 7 7 0  1 0 5 Impo l
111221123 1 Pç

116/117/118
/119/120/12 Martelo de teflon 0216/0414 1 10108770105 Impol
111221123 Pç

116/ 117/ 118

/119/120/12 Pinos para formao 1 2 10108770105 Impo)
111221123 Pç

116/117/118
/119/120/12 Raspa perpendicular 0036/0414 1 10108770105 Impo}
1/122/123 Pç

116 /11 7/1 18

/1191120112 Fio osseo li so 2,0x300mm 3409 /14 1 80057410013 ímpoí
111221123 PC

116/117/118
/119/1200/12 Fio osseo ponta broc a com 04 furos 2,5x300mm 1463117 1 80057410013 impo/
111221123 Pç

,

116/117/118
1119/120112 Afastador bennet 0056j0414 2 10108770105 1:Mpo!

111221123 Pç
116/117/118
/119/120/12 Alargador 5,0 0224/0414 1 10108770103 Impoi
1/122 /123 Pç

116/117/118
11191120112 Alargador 6,0 0225/0414 1 10108770103 Impo)
1/122/123 Pç

11611171118

11191120112 Alargador 7,0 0226/0414 1 10108770103 Impol
1/122/123 PC

116/117/118
/119/120/12 Alargador 8,0 0227/0414 1 10108770103 Impo)
1/122/123 PC

11611171118
/119/120112 Alargador 9,0 0228/0414 1 10108770103 Impo)
111221123 Pç

116/ 117/ 118

/1191120112 Fresa flexivel canulada 10 013 1/ 04 14 1 10 10 87 70 10 3 Impo)
1/122/123 Pc

116/117/118
/119/120112 Fresa flexivel canulada 10,5 0136/0414 1 10108770103 Impo)
11122/123 PC

116/117/118
/119/120/12 Fresa flexivel canulada 11 0142/0414 1 10108770103 Impo)
111221123 Pç

116/117/118
1119/120/12 Fresa flexivel canulada 11,5 0147/0414 1 10108770103 Impo)
111221123 PC

Parecer Técnico Ortoimplantes - Lote 20 (0010685327)         SEI 21.0.026622-0 / pg. 30



116/117/118
/119/120/12 Fresa flexivel canulada 12 0153/0414 1 10108770103 Impo)
1/122/123 Pç

11611171118
/119/120/12 Fresa flexivel canulada 12,5 0154/0414 1 10108770103 Impoi
1/122/123 Pç

11611171118

/119/120/12 Fresa flexivel canulada 13 0159/0414 1 10108770103 Impoi
111221123 Pç

116/11 7/118

1119/120/12 Fresa flexivei canulada 13,5 0171/0414 1 10108770103 Impo!
111221123 PC

11611171118
/119/120/12 Fresa flexivei canulada 14 0493/0414 1 10108770103 Impol
111221123 Pç

116/117/118
/119/120/12 Fresa flexivei canulada 14,5 t0934/1019 1 10108770103 Impo)
111221123 Pç

116/117/118
/119/120/12 Fresa flexivel canulada 15 0195/0414 1 10108770103 Impoi
111221123 Pç

116/117/118
/119[120112 Fresa flexivei canulada 15,5 0200/0414 1 10108770103 impo)
111221123 PC

116/ 117/ 118

11 1 9/1 2 011 2 Fr es a f l exí ve l  c anui ada 1 6 0205/0414 1 101087/7/0-103 Impo i

111221123 Pç
1

116/117/118
/ 1 1 9 / 1 2 0 / 1 2 Fr e sa fl e xi vei  canel ada 6 0 0 7 1 / 0 4 1 4 1 1 0 1 0 8 7 7 0 1 0 3 lmpol
111221123 Pç

116/117/118
/ 119/1 20/12 Fresa flexi vei canulada 6,5 007 7/0 414 1 10 10 87 70 10 3 Impo i
111221123 PC

116111711181
/119/120/12 Fresa flexivel canulada 7 0082/0414 1 10108770103 Impo)
111221123 PC

11611171118
/ 1 1 9 / 1 2 0 / 1 2 Fr e sa fl e xi vel  canul ada 7,5 0 0 8 7 / 0 4 1 4 1 1 0 1 0 8 7 7 0 1 0 3 Impo l

11122/123 PC
116/117/118
/119/120/12 Fresa flexivei canulada 8 0093/0414 1 10108770103 Impo)
1/122/123 PC

11611171118
/119/120/12 Fresa flexível canulada 8,5 0128/0414 1 10108770103 Impo!
1/122/123 Pç

116/ 117/ 118

/119/120/12 Fresa flexivei canulada 9 0109/0414 1 10108770103 Impo)
1/1221123 Pc

116/117/118
/119/120/12 Fresa flexivei canulada 9,5 0114/0414 1 10108770103 Impol
1/122 /123 Pç

116/ 117/ 118

/119/120/12 Goiva sacabocado 0229/0414 1 10108770119 Impo)
1/122/123 Pc

116/117/118
/119/120/12 Pinça espanhola 0247/0414 2 10108770119 Impo)
1/122/123

PC

Parecer Técnico Ortoimplantes - Lote 20 (0010685327)         SEI 21.0.026622-0 / pg. 31



1116/1171118
1 11191120112 Raspador para haste 11 0034/0414 1 1010877011 ImpoI

111221123 Pç
116/117/118
11191120/12 Ras pad o r  pa r a has t e  1 3 0035/0414 1 1010877010 ImpoI
1/122/123 PC

116/ 117/ 118

11191120112 Regua de aço 0255/0414 1 1010877010 ImpoI
111221123 Pç

ç116 / 1 1 7/118

/119/120/12 Afastador espreader 0236/0414 1 1010877010 ImpoI
111221123 Pç

Implantes
Pr o te s e não  co nve nci o nal  ar t ic ulada pro ximal de

1 1 6 me mbro  infe ri o r.  Componente  tbia pr oximal / 1 0 1 0 8 7 7 0 0 8 6
base(módulo proximal) PC 1 1 Impo !
Pr o te s e não  co nvenc io nal  ar t ic ul ada di st al de

117 menbro inferior. Pc 1 1
1 0 1 0 8 7 7 0 0 8

ImpoI
Pr o te s e  não  c o nve nc io nal diáf i sar i a c o mpo nent e
di áf i sari o  e xt e rno par a e ndo pr ot e se  de  t íbi a( mó dul o 1 1 0 1 0 8 7 7 0 0 8

118 diáfisario) Pc 1 ImpoI
Protese não convencional diáfisaria c ,mponente
di áf is ar i o inte r no  par a e ndopr ot es e de ti bi a(módul o 1 1 0 1 0 8 7 7 0 0 8 6

119 diáfisario) PC 0541/0414 Impo!

Co mponente  i nt er me di ar i o( mó dulo  i nt er me di ár io )

120
Corpo central rotatório para tíbia. 1 0 1 0 8 7 7 0 0 8 6

Pç 1 1 Impo!

Protese não convencional Extensí vel Prolongador +

121
Haste de fixação (modulo de Fixação) 1010877008

Pç 1 1 ImPol
12 2 Cimento sem anti biotico,  viscosidade normal P Ç 21 06 0 70 5 1 10 17 11 10 07 0 Biomecanica
123 Espessor de acabamento pltíbia. Pç 0545/0414 1 .1010877008 ImpoI

total= 151 pç

Entrega Recebimento

ami l n r F Pl i r i nnn

OPF: 004 .Õ377529-30
Representante Legal

Parecer Técnico Ortoimplantes - Lote 20 (0010685327)         SEI 21.0.026622-0 / pg. 32



Hospi t al São José

FORMULÁRIO PARECER TÉCNICO

P r c f c r t u r o  d e

Joinville

1. Preencher formulário completo com assinatura e carimbo.
2. Este parecer é indispensável para o andamento dos processos licitatórios de aquisição e

fornecimento de materiais e equipamentos da instituição.
3. Entregar no setor de OPME - Ramal: 6656.

MAT E R IAL 1 9

9 1 2 1 9 7 - P ARAF US O DE IN TE R FE RÊ N CI A EM TI TÂNI O , P OSSUI ROS CA TO TAL , DIS P O NÍVEL NOS!
DI ÂME TRO S  D E  0 7 MM ,  0 8 M M E  0 9 MM  E C O MP R IM E NTO  2 0 MM ,  2 5 M M,  3 0 M M.  QU AN TI D AD E  M I NÍ M A / ¡

C AI X A 4 /  CÓD. SUS 0 7 0 2 0 3 0 7 1 6 M A 1 5 ESPECL{f(,o E AD E e v a r o o  -

AVALIAÇÃO TÉCNICA
PREGÃO ELETRÔNICO: 316/2021
SETOR TESTE: CENTRO CIRÚRGICO
MARCA: TRAUMEDICA
FORNECEDOR: ORTO IMPLANTES MATERIAL CIRÚRGICO
N° MS/ REGISTRO:
LOTE:
FABRICANTE: TRAUMEDICA
QUANTIDADE AVALIADA: 18 UNIDADES -7X20 (2UNID) 7X25 (2UNID) 7X30(2UNID) / 8X20 (2UNID) 8X25 (2UNID)
8X30 (2UNID) / 9X20 (2UNID) 9X25 (2UNID) 9X30 (2UNID)
EMBALAGEM: ( ) Adequada ( ) Inadequada ( )Não se aplica
FUNCIONALIDADE:

CONCLUSÃO
APROVA O MATERIAL? WSIM
( )NÃO MOTIVO:

ASS. PROFISSIONAL/CARIMBO
DATA -1l

Parecer Técnico Ortoimplantes - Item 161 (0010692832)         SEI 21.0.026622-0 / pg. 33



Hospi t al São José

P r e f e i t u r a  d e

Joi nvi l l e

FORMULÁRIO PARECER TÉCNICO

1. Preencher formulário completo com assinatura e carimbo.
2. Este parecer é indispensável para o andamento dos processos licitatórios de aquisição e

fornecimento de materiais e equipamentos da instituição.
3. Entregar no setor de OPME - Ramal: 6656.

ITEM
MAT ERIAL

912197 - PARAFUSO DE INTERFERÊNCIA EM TITÂNIO
POS, SUI ROS CA TO TAL , DIS P O NÍVEL NOS;16 1 DIÂMETROS  DE  0 7 MM , 0 8 MM E 0 9 MM E  COMP RIMENTO 2 0 MM , 2 5 M M,  3 0 M M . QU AN TID AD E M IN ÍM A /

CAI XA 4 / CÓD. SUS 0 7 0 2 0 3 0 7 1 6 .  COM INSTRU M ENTAL  E SP ECII IC O E AD E Q U AD O .

AVALIAÇÃO TÉCNICA
;PREGÃO ELETRÔNICO: 316/2021
SETOR TESTE: CENTRO CIRÚRGICO
(MARCA: TRAUMEDICA
FORNECEDOR: ORTO IMPLANTES MATERIAL CIRÚRGICO
N° MS/ REGISTRO:
LOTE:
FABRICANTE: TRAUMEDICA
QUANTIDADE AVALIADA: 18 UNIDADES -7X20 (2UNID) 7X25 (2UNID) 7X30(2UNID) / 8X20 (2UNID) 8X25 (2UNID)
18X30 (2UNID) / 9X20 (2UNID) 9X25 (2UNID) 9X30 (2UNID)
EMBALAGEM: ( ) Adequada ( ) Inadequada ( ) Não se aplica
FUNCIONALIDADE:

(CONCLUSÃO
iAPROVA O MATERIAL? IM
j( )NÃO MOTIVO:_

s
Cotovelo
tologia
MT 14433

ASS. PROFISSIONAL/ RIMBO
DATA. ' / /

Parecer Técnico Ortoimplantes - Item 161 (0010692832)         SEI 21.0.026622-0 / pg. 34



N4hoI) '

Edital de Pregão n ° 316/2021

Ortoimplantes Comercio e Importação de Produtos Hospitalares Eirele - ME
Orieans de Bragança 48 Boa Vista CEP: 69205220
CN PJ: 05.818.520/0001-20

Ao
Hospital Municipal São José

Ár e a  de  Õ r t e s e s , P r ó t e s e s  e  M at e r i ai s  e s pe c i ai s

Local e Data : Joinvill e 01 de outubr o de 2021

Item 161 - Parafuso de Interferência

Instrume nta l

ltem (n s Es pe c i fi c aç ão Und l ote Q t d e Anvi s a
Marca/

fabr icante

161 Broca aco inox 2,5x300 Pç 664014 2 80057410004 Traumedica
161 Chave hexagonal canufada 3,5 Pc V3811012 1 80046530011 Traumedica
161 Chave hexagonal rígida 3,5 Pç V3347002 1 80057410004 Traumedica
161 Deslocador para tendão 7,0 Pc V3787002 1 80057410004 Traumedica
1 6 1 F r e s a  c a n u l a d a  0 5 PC 1 4 9 9 / 0 9 1 8 0 0 5 7 4 1 0 0 0 4 Tr a u m e d i c a
161 Fresa canulada 06 PC 1500/09 1 80057410004 Traumedica
161 Fresa canufada 07 Pç 1501/09 1 80057410004 Traumedica
161 Fresa canelada 08 Pç 1275109 1 80057410004 Traumedica
161 Fresa canelada 9 ,0 Pç 24116053 1 80057410004 Traumedica
161 Fresa canulada 10,0 Pç 25573058 1 80057410004 Traumedica
16 1 Fresa c anufada 11.0 PC 25 57 40 49 1 80 05 7 41 0 00 4 Trau med ic a
161 Fresa canulada 12,0 PC 23805019 1 80057410004 Traumedica
161 Guia Femoral  6 especial PC V3781006 1 80057410004 Traumedica
161 Guia Femoral  7 especial Pç V3782005 1 80057410004 Traumedica
161 Guia Femoral 8 especial PC V3783004 1 80057410004 Traumedica
161 Guia graduado para fio 2,5 PC 23815019 1 80057410004 Traumedica
161 Guia LCA Pç 486111 1 80057410004 Traumedica
16 1 Medi dor  de enxe r to PC V0 4 06 8 23 1 1 80 05 74 10 00 4 Tra umedi c a

161
Fio osse ponta broca com 04 furos
2,5x300mm Pç 2387/14 1 80057410012,

Traumedica

161
Fio osse ponta broca com 04 furos
2,5x300mm PC 2956/16 1 80057410012 Traumedica

16 1 Fio oss e l i so 2,0 x30 0mm Pç 340 9/ 14 2 80 05 74 10 01 3 Tra umedi c a

161
Fio osseo ponta broca com 4f
2,0x300mm Pç 1959/15 1

80057410013 Traumedica

161
Fio osseo ponta broca com 4f
2,0x300mm Pç 5626/15

_

Parecer Técnico Ortoimplantes - Item 161 (0010692832)         SEI 21.0.026622-0 / pg. 35



Im p l a n t e s

161 Parafuso de interferencia 7x20mm Pç 0136/17 1 8005741011 Traumedica
161 Parafuso de interferencia 7x25mm Pç 4002/17 1 8005741011 Traumedica
161 Parafuso de interferencia 7x30 Pç 0232/19 1 8005741011 Traumedica
1 6 1 P a r a f u s o  d e  i n t e r f e r e nc i a  8 x2 0 m m Pc 1 8 0 0 5 7 4 1 0 1 1 Tr a u m e d i c a
161 Parafuso de interferencia 8x25mm Pç 2572116 1 8005741011 Traumedica
161 Parafuso de interferencia 8x30mm Pç 0138/17 1 8005741011 Traumedica
161 Parafuso de interferencia 9x20mm Pc 3826/15 1 8005741011 Traumedica
1 6 1 P ar af us o  de  i n t e r f e r e n c i a  9 x2 5 m r n P ç 3 9 6 4 / 1 5 1 8 0 0 5 7 4 1 0 1 1 Tr a u m e d i c a
1 6 1 P a r a f u s o  d e  i n t e r f e r e nc i a  9 x3 0 m m P ç 0 5 1 3 / 1 7 1 8 0 0 5 7 4 1 0 1 1 Tr a u m e d i c a

Total: 32

Entrega

o

Recebimento

Representante Legal

Parecer Técnico Ortoimplantes - Item 161 (0010692832)         SEI 21.0.026622-0 / pg. 36



Ho s p i t a l São J osé

FORMULÁRIO PARECER TÉCNICO

Nrcfcitur de
Jo i n v i l l e

1. Preencher formulário completo com assinatura e carimbo.
2. Este parecer é indispensável para o andamento dos processos licitatórios de aquisição e

fornecimento de materiais e equipamentos da instituição.
3. Entregar no setor de OPME - Ramal: 6656.

ITEM MATERIAL
16 18 5 - FI X AD O R EX TE R N O - MINI ( M ÃO FALAN GE ) C O N TE N D O CO N J UN TO DE MINI FI X AD O R

1 6 4 E X TE R N O ( M ÃO ) FAL AN G E ÚNI CA E FAL AN G E DU P L A, EM AÇ O IN OX I DÁVEL , C O M BAR RAS ,

CO N E C TO R E S , BL OQ U EADO R ES , P INOS E F IO S . CÓ D . SUS 070 20 30 60 0. Q U AN TI D AD E CO N S I G N AD A /
TAM AN H O  4 /  C Ú D  S U S 0 -0 2 03 0 60 0 .

AVALIAÇÃO TÉCNICA
PREGÃO ELETRÔNICO: 316/2021
SETOR TESTE: CENTRO CIRÚRGICO
MARCA: SATORI
(FORNECEDOR: N3N
N° MS/ REGISTRO: 80083650026
LOTE: 02551 S / 00361 S
(FABRICANTE: SATORI
'QUANTIDADE 2
EMBALAGEM: ) S l Adequada ( ) Inadequada O Não se aplica
FUNCIONALIDADE:

CONCLUSÃO
APROVA O MATERIAL? 1SIM

MOTIVO:

S. PROFISSIONAL/CARIMBO
DATA : / (0 / QZ..

Parecer Técnico N3N  Medical - Item 164 (0010691672)         SEI 21.0.026622-0 / pg. 37



04/10/2021 11:37

n3 )n Medical Ltda:
Rua Victor  Konder 330 bairro Iririu
CEP 89204-145 Joinvil le SC
CNPJ: 04785103000165

Hospital Municipa l São  José
Area de Orteses, Pró teses e Materiais Especiais

Check-list - AgilMedic

it3n
MEDIC AL

Joinvi lle 04 de outubro de 2021
RELAÇÃO DE ENTREGA DAS AMOSTRAS PREGÃO ELETRONICO 316/2021

Item 164 Kit estére is HMSJ PUNHO MÃO

INSTRUMENTAL
Refer ência Nome Lote Quantidad Anvisa

e

IMPLANTES

Fabri c ante

Referência Nome Lote Quantidade Anvisa Fabricante

AF353440 Pino intramedular osseo 2,5 X 100 00364S 3 80083650026 Sartori

AF353440 Pino intramedular osseo 2,5 X 100 05292S 3 80083650026 Sartori

AF353440 Pino intramedular osseo 2,5 X 100 06089S 3 80083650026 Sartori

AF353440 Pino intramedular osseo 2,5 X 100 06090S 3 80083650026 Sartori

AF353440 Pino intramedular osseo 2,5 X 100 06718S 6 80083650026 Sartori

AF353440 Pino intramedular osseo 2,5 X 100 06950S 3 80083650026 Sartori

AF353440 Pino intramedular  osseo 2,5 X 100 08270S 9 80083650026 Sartori

AF353450 Pino intramedular osseo 3,0 X 100 00366S 3 80083650026 Sartori

AF353450 Pino intramedular  osseo 3,0 X 100 02414S 3 80083650026 Sartori

AF353450 Pino intr amedular  osseo 3,0 X 100 05071S 3 80083650026 Sartori

AF353450 Pino intr amedular  osseo 3,0 X 100 06098S 3 80083650026 Sartori

AF353450 Pino intr amedular  osseo 3,0 X 100 06101S 3 80083650026 Sartori

AF353450 Pino intramedular osseo 3,0 X 100 06606S 6 80083650026 Sartori

AF353450 Pino intramedular osseo 3,0 X 100 06696S 3 80083650026 Sartori

AF353450 Pino intramedular osseo 3,0 X 100 08263S 9 80083650026 Sartori

AF355200 Pino intramedular osseo 1,5 X 60 00361S 5 80083650026 Sartori

AF355200 Pino intramedular osseo 1,5 X 60 02551S 5 80083650026 Sartori

AF355200 Pino intramedular osseo 1,5 X 60 070944 10 80083650026 Sartori

(47) 3804-3503 Rua Victor Konder , 330 - Iririú - CEP 89227-240 - Joinville - SC
adm@ n3nmedical. com.

https:l/agilmedic .agil7. com. br/Peca-CaixaNisualizar?boxid=c3b68a81-6c8e-42 b2-943a-436e5980845b
Parecer Técnico N3N  Medical - Item 164 (0010691672)         SEI 21.0.026622-0 / pg. 38



04/10/2021 11:37

IMPLANTES

Check-list - AgilMedic

Referência Nome Lote Quantidade Anvisa Fabricante

F021363 Fixador Colles 160 04975S 1 80083650096 Sartori

F021363 Fixador Colles 160 06005S 1 80083650096 Sartori

F021363 Fixador Colles 160 06071S 2 80083650096 Sartori

F021365 Fixador Colles 180 00345S 1 80083650096 Sartori

F021365 Fixador Colles 180 06008S 1 80083650096 Sartori

F021365 Fixador Colles 180 06080S 1 80083650096 Sartori

F021365 Fixador Colles 180 08391S 3 80083650096 Sartori

F041070 Fixador Falange única 02418S 1 80083650093 Sartori

F051160 Fixador Falange Dupla 01126S 1 80083650093 Sartori

F051160 Fixador Falange Dupla 067041 1 80083650093 Sartori

https://agilmedic.agi17.com.br/Peca-Caixa/Visualizar?boxid=c3b68a81-6c8e-42b2-943a-436e5980845b
Parecer Técnico N3N  Medical - Item 164 (0010691672)         SEI 21.0.026622-0 / pg. 39



Hospital São José

1. Preencher formulário completo com assinatura e carimbo.
2. Este parecer é indispensável para o andamento dos processos licitatórios

fornecimento de materiais e equipamentos da instituição.
3. Entregar no setor de OPME - Ramal: 6656.

e aquisição e

ITEM MATERIAL
165 16186 - Fixador Externo p/ punho . Fixador Externo p/ punho , contendo conjunto de fix a

inoxidável de 160 à 180mm , p/ punho , com Barras , conectores , bloqueadores , pino
dor externo em aço
e fios . Cód. SUS:

0702030414 Quant. Mínima / tamanho / caixa 2

AVALIAÇÃO TÉCNICA
PREGÃO ELETRÔNICO: 316/2021
SETOR TESTE: CENTRO CIRURGICO
MARCA: IMPLANTEC MAT. MÉDICOS & HOSPITALARES LTDA
FORNECEDOR: CL ORTOPEDIA LTDA
N° MS/ REGISTRO: 80046530021 / 80046530010
LOTE: V14277116 / V179361447 / V17911434
FABRICANTE: IMPLANTEC MAT. MÉDICOS & HOSPITALRES LTDA
QUANTIDADE AVALIADA: 1
1EMBALAGEM f Adequada ( ) Inadequada ( ) Não se aplica
FUNCIONALIDADE:

CONCLUSÃO
APROVA O MATERIAL ? SIM
( )NÃO MOTIVO:

ASS. PROFISSIONAUCARIMBO
DATA: OS /. Ir,/ 2C77-)

Parecer Técnico CL Ortopedia - Item 165 (0010685800)         SEI 21.0.026622-0 / pg. 40



C LORTOPEDIA

AN E XO  IX
EN TR E G A D AS AMO STR AS

PREGÃO ELETRÔNICO N.° 316/2021

Ao
Hospital Municipal São José
Área de Orteses, Próteses e Materiais Especiais

FORNECEDOR:
Razão Soc ial/Nome: CL Ortopedia LTDA
Endereço: Rua Benedito Soares Pinto, 1835 -Campo Largo /PR
CNPJ: 16.805.70110001-38

Item 165
Fixador externo para punho
Quantidade: 01
RMS: 80046530021
Fabricante: Implantec

Campo Largo, 29 de setembro 2021

\ . \
Ademir F igueira

Diretor Gera, \

CPF: 735.522.439-49

Parecer Técnico CL Ortopedia - Item 165 (0010685800)         SEI 21.0.026622-0 / pg. 41



Hosp it a l Sã o J osé

FORMULÁRIO PARECER TÉCNICO

P r c f e n u n  d e

Joi nvi l l e

1. Preencher formulário completo com assinatura e carimbo.
2. Este parecer é indispensável para o andamento dos processos licitatórios de aquisição e

fornecimento de materiais e equipamentos da instituição.
3. Entregar no setor de OPME até: 22/02/2021 - Ramal: 6656.

ITEMI MATERIAL
9 1 0 7 3 9  -  H AS TE  F E M O R AL  C U R TA C / B L O Q U E I O  CE F ÁL I C O  H AS TE  F E M O R AL  C U R TA C O M  B L O Q U E I O

1 7 0 C E F ÁL I C O INC LUI P AR AF USO S. C Ó D SU S 07 0 20 3 04 8 1 QU AN T. M I N Í M A  /  TA M AN H O / C AI X A 2 . COM I

IN STR UM E NTAL  ES P EC IF I CO  E AD E QU ADO .

AVALIAÇÃO TÉCNICA
'PREGÃO ELETRÔNICO: 316/2021
(SETOR TESTE: CENTRO CIRÚRGICO
MARCA: BIO MECÂNICA
FORNECEDOR: LIVE MEDICAL
ANO MS/ REGISTRO: 802128580091/ 8012850141 / 80128580091 / 80128580138 180128580134
LOTE: 21081109 / 21060200 121040458 / 21040306 / 21050991
(FABRICANTE: BIO MEDICAL
QUANTIDADE AVALIADA: 1 HASTE CURTA/ 3 PARAFUSOS / 1 FIO GUIA SEM OLIVA
EMBALAGEM: ( ) Adequada ()Inadequada ( ) Não se aplica
FUNCIONALIDADE:

CONCLUSÃO
APROVA O MATERIAL? SIM

)NÃO MOTIVO:

1

':varo R . Crre..ro
Dr-

. 00

ASS. PROFISSIONAL /CARIMBO
DATA: 1 1

Parecer Técnico Live Medical - Item 170 (0010685635)         SEI 21.0.026622-0 / pg. 42



Hosp it a l Sã o J osé

FORMULÁRIO PARECER TÉCNICO

' Y -

P r e f e i t u r a  d c

Jo i n v i l le

1. Preencher formulário completo com assinatura e carimbo.
2. Este parecer é indispensável para o andamento dos processos licitatórios de aquisição e

fornecimento de materiais e equipamentos da instituição.
3. Entregar no setor de OPME até: 22/02/2021 - Ramal: 6656.

ITEM MATERIAL

910739 - HAST E FEMORAL CURT A C/BLOQUEIO CEFÁLICO HAST E F EMORAL CURT A COM BLOQUEIO
1 7 0 ,CEFÁLICO INCLUI P AR AF USO S. CÓ D SU S 07 0 20 3 04 8 1 QU AN T. MI NÍ M A / TAM AN H O / C AI X A 2 . C O M

IN ST RU MEN TAL E SP ECI FI CO  E  AD E QU ADO .

AVALIAÇÃO TÉCNICA
(PREGÃO ELETRÔNICO: 316/2021
iSETOR TESTE: CENTRO CIRÚRGICO
MARCA: BIO MECÂNICA
FORNECEDOR: LIVE MEDICAL
N° MS/ REGISTRO: 802128580091/ 8012850141 180128580091 180128580138 180128580134
LOTE: 21081109 121060200 / 21040458 121040306 121050991
FABRICANTE: BIO MEDICAL
(QUANTIDADE AVALIADA: 1 HASTE CURTA / 3 PARAFUSOS / 1 FIO GUIA SEM OLIVA
EMBALAGEM: (/Adequada ( ) Inadequada ( ) Não se aplica
FUNCIONALIDADE:

CONCLUSÃO
APROVAO MATERIAL? >)SIM
( )NÃO MOTIVO:

v z

ASS. PROFISSIONAL/CARIMBO
DATA: / ` " / i

Parecer Técnico Live Medical - Item 170 (0010685635)         SEI 21.0.026622-0 / pg. 43



z
Live Medicw-1

PROTOCOLO DE AMOSTRAS - PREGÃO ELETRÔNICO N°  316/2021

Área de Órteses, Próteses e Materiais Especiais
Rua Plácido Gomes, n2 488 , 12 andar, Bairro Anita Garibaldi, Joinville, SC

Ref.: Pregão Eletr ônico n2  3 16 /2 02 1

1. Identificação da Proponente:

Razão Soc ial:  Live Medic a) Comérc io,  Importaç ão e Expor taç ão EIRELI

CNPJ :  14.230 .780/0001-70

Insc r i ç ão Estadual:  90571424-45

Endereço Comp leto: Rua Francisco Juglair, n2 628 - Conj. 801, 82 Andar, Mossungue, Curit iba/PR, CEP:

81.200-230.

Representante Legal: Fabiana de Oliveira Quinzani  Leite, brasileira, casada, advogada, diretora, portadora
do RG n2. 10.953.283-1 SSP/SP, inscrita no CPF sob o n°. 255.868.578-39, fone: (41) 3040-8840, celular: (41)
99870-0063, e-mail: comerciai live-medica'.com.

2. Relação de Instrumentais para Amostra - Haste Proximal de Femur Curta e Longa (Itens 170 e 171)

D. . - .  C . -. . . , . ; . -, . , .  t . . . . t -. ; . . . o  i z )Q r . . _ ; Q n I Q o  n . . . 7 - . . RA-  . . . . . . . o ! ' CD .  0 1

Parecer Técnico Live Medical - Item 170 (0010685635)         SEI 21.0.026622-0 / pg. 44



- Live Medi E-.
KIT FÊNIX PROXIMAL CURTA E LONGA- GUIA FIBRA DE CARBONO

instrumentais

QTD CÓDIGO DESCRIÇÃO FABRICANTE
1 6531-00-000 Guia Fênix- Proximal Fibra de Carbono Biomecanica
1 4004-07-000 Prolongador Fênix Proximal Biomecanica
1 4004-09-001 Régua para Fio Fênix Proximal Biomecanica
1 4004-10-000 Chave de Redução da Fratura Fênix Proximal Biomecanica
1 4004-15-000 Extrator da Haste Fênix Proximal Biomecanica
1 4004-16-000 Guia do Parafuso Fênix Proximal Biomecanica
1 4004-17-000 Guia do Fio Fênix Proximal Biomecanica
1 4004-18-000 Guia para Broca 04,2mm Fênix Proximal Biomecanica
1 4004-19-000 Guia para Parafuso de Bloqueio Fênix Proximal Biomecanica
1 4004-21-000 Impactor Proximal Biomecanica
1 4004-22-000 Medidor de Cortical Fênix Proximal Biomecanica
1 4004-20-000 Guia para Broca 04,2mm Biomecanica
1 4004-24-000 Cabo T- Engate Rápido Fênix Proximal Biomecanica
1 4004-25-000 Cabo Reto - Engate Rápido Fênix Proximal Biomecanica
1 4004-27-000 Chave Extratora do Parafuso de Bloqueio Fênix Proximal Biomecanica
1 4004-32-000 Punção Biomecanica
1 4004-33-000 Fio Guia Proximal com Rosca Fênix Proximal Biomecanica
1 4004-36-000 Chave Hexagonal 4,0mm Biomecanica
1 4004-40-000 Chave Hexagonal - Engate rápido Biomecanica
1 6091-30-800 Fio Guia Sem Oliva 3,0 X 800 MM - Fêmur Biomecanica
1 6319-00-000 Martelo Biomecanica
1 6317 -00 -000 P ro t e t o r  de  P a r t es  M o l es B i om ec an i c a
1 6318-00-000 Protetor de Partes Moles Biomecanica
1 6418-00-000 Chave Flexível Hexagonal 4.Omm Biomecanica
1 4004-30-000 Fresa Proximal Engate Rápido Fênix Proximal Biomecanica
1 4004-29-000 Fresa Inicial Final - Engate Rápido Fênix Proximal Biomecanica
1 4004-31-000 Broca 0 4,2 c/escala FênixProximal Biomecanica
1 631E-00-000 Chave Auxiliar de Redução Biomecanica
1 6278-00-000 Passador de Fios Biomecanica
1 6500-10-006 Fresa Inicial Biomecanica
1 6347-00-000 Fio Guia para Perfuração Inicial Biomecanica
1 6426-01-000 Medidor de Cortical Biomecanica
1 6500-12-006 Chave Cardan com Moia Biomecanica
1 6500-11-008 Chave Cardan 8.0 Biomecanica
1 7000-41-001 Caixa para Instrumentais Biomecanica
1 7002-63-002 Bandeja para Instrumentais A Biomecanica
1 7002-63-003 Bandeja para Instrumentais B Biomecanica

3. Relação de Implantes para Amostra - Haste Proximal de Femur Curta e Longa (Itens 170 e 171)

o. . ,  C. ..o gz.)Q _ i . . . . : QAI Qo A. , . I -  nn. . «. . . . . . . . o r . . . : + : ti / oo r r o- Q1 - )nn- ') on

Parecer Técnico Live Medical - Item 170 (0010685635)         SEI 21.0.026622-0 / pg. 45



LIVE MEDICAL
Listagem Detalhada de Caixa

No.
Qtde .  Lo te  Lote Cód.  Lote

Ca ix a : 00 0 2 8 Cx  0 0 2 8  Impla nte s  HTF Ha s te  Intra me dula r Fe mora l  P rox ima l

Ba ndej a :

Data. 30/09/2021 Paga. 1

001 3320-11-002 Haste Intramedular Proximal de Femur Fenix Curta 11x200mm - 13( 80128580091 8 8

2 21060204=9 000001157 Indeterminada

3 21060203=10 000001158 Indeterminada
1 21040643=2 000001159 Indeterminada
2 21040277=3 000001160 Indeterminada

002 3334-11-280 Haste Int ramedular Prox imal de Femur Fenix 11x280- 130° Direita 80128580091 1 1

1 21050331=1 000001510

003 3335-11-280 Haste Int ramedular Prox imal de Femur Fenix  Longa 11 x280 - 130' E 80128580091 1 1

1 21060594=1 000001511 Indeterminada

004 3335-11-320 Haste Intramedular Proximal de Femur Fenix  Longa 11x320 - 130° E 80128580091 1 1

1 21050793=1 000001491

005 3334-11-320 Haste Intramedular Proximal de Femur Fenix 11x320 - 130' Direita 80128580091 1 1

1 21020382=1 000001490 Indeterminada

006 3334-11-360 Haste Int ramedular Prox imal de Femur Fenix 11x360-130' Direita 80128580091 1 1

1 21061029=1 000001514

007 3335-11-360 Haste Int ramedular Prox imal de Femur Fenix  Longa 11 x360 - 130' E 80128580091 1 1

1 20121309=1 000000558

008 3334-11-400 Haste Int ramedular Proximal de Femur Fenix 11x400 - 130' Direita 80128580091 1 1

1 21040451=1 000001516

009 3335-11-400 Haste Intramedular Proximal de Femur Fenix Longa 10x400 - 130 ° E 80128580091 1 1

1 21030871=4 000000477 Indeterminada

010 3345-00-070 Parafuso de Bloqueio Proximal com Orific ios 70mm 80128580138 1 1

1 21030879=4 000000478 Indeterminada

011 3345-00-075 Parafuso de Bloqueio Proximal com Orificios 75mm 80128580138 1 1

1 21040654=1 000000754 Indeterminada

012 3345-00-080 Parafuso de Bloqueio Proximal com Orificios 80mm 80128580138 1 1

1 20110801=1 000000334 Indeterminada

013 3345-00-085 Parafuso de Bloqueio Proximal com Orificios 85mm 80128580138 1 1

1 21020680=5 000000481 Indeterminada

014 3345-00-090 Parafuso de Bloqueio Proximal com Orificios 90mm 80128580138 1 1

1 21050803=1 000001518 Indeterminada

015 3345-00-095 Parafuso de Bloqueio Proximal com Orificios 95mm 80128580138 1 1

1 21040460=7 000000484 Indeterminada

016 3345-00-100 Parafuso de Bloqueio Proximal com Orific ios 100mm 80128580138 1 1

1 21050809=1 000001520 Indeterminada

017 3345-00-110 Parafuso de Bloqueio Proximal com Orificios 110mm 80128580138 1 1

1 21040306=5 000000490 Indeterminada

018 3345-00-105 Parafuso de Bloqueio Proximal com Orifíc ios 105mm 80128580138 1 1

1 21031087=1 000001499 Indeterminada

Parecer Técnico Live Medical - Item 170 (0010685635)         SEI 21.0.026622-0 / pg. 46



3345-00-115 Parafuso de Bloqueio Proximal com Orificios 115mm 80128580138 1 1

1 21040463=2 000000491 Indeterminada

020 3345-00-120 Parafuso de Bloqueio Proximal com Orificios 120mm 80128580138 1 1

1 21030883=3 000000495 Indeterminada

3306-50-025 Parafuso de Bloqueio 5.Ommx25mm 80128580141 2 2

2 20010636=4 00000:-, E'= Indeterminada

3306-50-030 Parafuso de Bloqueio 5,Ommx30mm 80128580141 2 2

2 21050774=14 000000497 Indeterminada

3306-50-035 Parafuso de Bloqueio S.Ommx35mm 80128580141 3 3

1 21040273=4 000000170 Indeterminada
2 21050775=15 000000625 Indeterminada
1 21020665=2 000000767 Indeterminada

3306-50-040 Parafuso de Bloqueio S,Ommx40mm 80128580141 4

1 21060200=7 000000500 Indeterminada
3 21050777

3306-50-045 Parafuso de Bloqueio S,Ommx45mm

2 21050778=14 000000347 Indeterminada
2 21050778=14 000000628 Indeterminada

3306-50-050 Parafuso de Bloqueio 5,Ommx50mm

1 21050779=5 000000503 Indeterminada
3 21050779=5 000000630 Indeterminada

027 3306-50-055 Parafuso de Bloqueio 5,Ommx55mm 80128580141 2
21020056

2 21020056

000000349 Indeterminada

3306-50-060 Parafuso de Bloqueio 5,Ommx60mm 80128580141 2 2

2 21050780=2 000000775 Indeterminada

3306-50-065 Parafuso de Bloqueio 5,Ommx65mm 80128580141 2 2

2 20121293=2 000001524 Indeterminada

3306-50-070 Parafuso de Bloqueio 5,Ommx70mm 80128580141 2 2

2 21050782=2 000001503 Indeterminada

031- 3306-50-075 Parafuso de Bloqueio 5,Ommx75mm 80128580141 2 2

2 21050783 000001504 Indeterminada

3306-50-080 Parafuso de Bloqueio S,Ommx80mm 80128580141 2 2

2 21040443 000000354 Indeterminada

o 33 3306-50-085 Parafuso de Bloqueio 5 ,Ommx85mm 80128580141 2 2

2 21101134 000000638 Indeterminada

034 3306-50-090 Parafuso de Bloqueio 5 ,Ommx90mm 80128580141 2 2

2 20110353 000000511 Indeterminada

3306-50-095 Parafuso de Bloqueio 5,Ommx95mm 80128580141 2 2

1 21010619=2 000000357 Indeterminada
1 21040641=4 000000512 Indeterminada

3342-00-000 Parafuso Tampão 11x23mm 80128580091 4 4

4 21030878=4 000000642 Indeterminada

6350-00-000 Pinça para parafuso (menor ) 80128580118 1 1

Parecer Técnico Live Medical - Item 170 (0010685635)         SEI 21.0.026622-0 / pg. 47



038

1 21030422

7000-41-001 Caixa para Instrumentais

1 21070351=1

7002-87-001 Bandeja para Implantes  A

1 21050505=1

7002-87-002 Bandeja para Implantes B

1 21050503=1

7002-86-002 Bandeja para Implantes

1 21050510=1

OOOOC'433

000001446

000001529

000001531

Indeterminada

80128580104 1 1

Indeterminada

80128580122 1 1

Indeterminada

80128580122 1 1

Indeterminada

80128580122 1 1

Indeterminada

(B250- 4) www.joinner .com.br

Parecer Técnico Live Medical - Item 170 (0010685635)         SEI 21.0.026622-0 / pg. 48



r 0

Live Me u:
Cur i ti ba- PR,  30 de  setembro  de 2021.

x - 1 0 =

LIVE MEDICAL COMÉRCIO E EXPORTAÇÃO EIRELI

CNPJ sob n. 14.230 80/0001-70

Fabiana de Oli vei r a Quinzani  Lei te -  Di r etora

-0 CZ-)Q - r.. .,: Qn l 00 n.,a RA.,.- ...,..... (...:+:4,-, /QQ ( n

Parecer Técnico Live Medical - Item 170 (0010685635)         SEI 21.0.026622-0 / pg. 49



Hospital São José

FORMULÁRIO PARECER

Prcrcituradc
Joinville

1. Preencher formulário completo com assinatura e carimbo.
2. Este parecer é indispensável para o andamento dos processos licitatórios de aquisição e

fornecimento de materiais e equipamentos da instituição.
3. Entregar no setor de OPME até: 22/02/2021 - Ramal: 6656.

ITEM MATERIAL

909479 - HASTE FEMORAL LONGA C/BLOQUEIO CEF ÁLICO C/PARAFUSOS CÓD. SUS 0702030490.
1 7 1 QU AN TID AD E . M IN ÍM A /  TAMAN HO  /  CAI XA 2 .  C O M IN S TR U ME NTAL ES P EC I FI CO  E ADE QU ADO .

AVALIAÇÃO TÉCNICA
PREGÃO ELETRÔNICO: 316/2021
(SETOR TESTE: CENTRO CIRÚRGICO
MARCA: BIO MECÂNICA
FORNECEDOR: LIVE MEDICAL
N° MS/ REGISTRO: 80128580091/ 8012850141 180128580091 180128580138 / 80128580134
LOTE: 21060216 / 21060200 / 21040458 / 21040306 / 21050991
FABRICANTE: BIO MEDICAL
QUANTIDADE AVALIADA: 1 HASTE LONGA/ 3 PARAFUSOS / 1 FIO GUIA SEM OLIVA
EMBALAGEM: ( )Adequada ( )Inadequada ( )Não se ap lica
FUNCIONALIDADE:

CONCLUSÃO
APROVA O MATERIAL? (ç)SIM
( )NÃO MOTIVO:

n

TÇ T r RQE 7492

DATA:  j J 1

Parecer Técnico Live Medical - Item 171 (0010685699)         SEI 21.0.026622-0 / pg. 50



Hospital São José

FORMULÁRIO PARECER TÉCNICO

Prefeitura de
Joinville

1. Preencher formulário completo com assinatura e carimbo.
2. Este parecer é indispensável para o andamento dos processos licitatórios de aquisição e

fornecimento de materiais e equipamentos da instituição.
3. Entregar no setor de OPME até: 22/02/2021 - Ramal: 6656.

ITEM

17 1

MATERIAL 1
90 9 47 9 - H AS TE FE M OR AL LO N G A C/ B LO Q UE I O CE F ÁL I C O C/ P ARAFU SO S CÓ D . SU S 0702030490.1
QU AN TI DAD E.  M IN Í MA /  TAM ANH O /  C AI XA 2 . C O M IN S TR UM E NTAL ES P EC I FI CO  E ADE QU ADO .

AVALIAÇÃO TÉCNICA
PREGÃO ELETRÔNICO: 316/2021
SETOR TESTE: CENTRO CIRÚRGICO
MARCA: BIO MECÂNICA
FORNECEDOR: LIVE MEDICAL
N° MS/ REGISTRO: 80128580091/ 8012850141 180128580091180128580138 180128580134
LOTE: 21060216 121060200 121040458 / 21040306 121050991
FABRICANTE: BIO MEDICAL
QUANTIDADE AVALIADA: 1 HASTE LONGA/ 3 PARAFUSOS 11 FIO GUIA SEM OLIVA
EMBALAGEM: Adequada ( ) Inadequada ( ) Não se aplica
FUNCIONALIDADE:

'CONCLUSÃO
APROVA O MATERIAL? ( I

I( )NÃO MOTIVO:

ULI aco

ASS. PROFISSIONAL/CARIMBO
DATA:Ç 6 (G/ Zi

Parecer Técnico Live Medical - Item 171 (0010685699)         SEI 21.0.026622-0 / pg. 51


	Memorando HMSJ.UAD.AOPM 0010692888
	Memorando HMSJ.UAD.AOPM 0010698338
	Parecer Técnico N3N  Medical - Lote 5 (0010685097)
	Parecer Técnico Ortoimplantes - Lote 6 (0010685113)
	Parecer Técnico N3N  Medical - Lote 11 (0010685138)
	Parecer Técnico Ortoimplantes - Lote 16 (0010685156)
	Parecer Técnico Ortoimplantes - Lote 20 (0010685327)
	Parecer Técnico Ortoimplantes - Item 161 (0010692832)
	Parecer Técnico N3N  Medical - Item 164 (0010691672)
	Parecer Técnico CL Ortopedia - Item 165 (0010685800)
	Parecer Técnico Live Medical - Item 170 (0010685635)
	Parecer Técnico Live Medical - Item 171 (0010685699)

